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Z á p i s n i c a 

z XVIII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ 

konaného dňa 22.06.2021 v zasadacej miestnosti na 2. poschodí MÚ MČ Košice-Západ, 

Trieda SNP č. 39 v Košiciach so začiatkom o 14:30 hod. 

__________________________________________________________________________ 

 

 

Bod 1. Otvorenie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, dámy a páni, otváram XVIII. zasadnutie 

Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, ktoré bolo zvolané v súlade s § 15 ods. 

2 písm. a) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a podľa § 7 

ods. 1 rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, miestnej 

rady a komisií miestneho zastupiteľstva. Dovoľte, aby som medzi nami privítal pána 

Hvozdoviča, riaditeľa Základnej školy na Považskej ulici. Z celkového počtu 13 poslancov je 

prítomných 9. Zo zasadnutia sa vopred ospravedlnili pán poslanec Pavelčák a pán poslanec 

Liba. Konštatujem, že zasadnutie je schopné prijímať uznesenia. 

 

 

Bod 2. Schválenie návrhovej komisie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, podľa § 9 ods. 7 platného rokovacieho poriadku: 

Miestne zastupiteľstvo na základe predložených návrhov od poslancov schváli hlasovaním 

návrhovú komisiu. Nech sa páči, vaše návrhy na dvoch členov návrhovej komisie. Pán 

poslanec, pán zástupca Huba sa hlási. Nech sa páči, pán zástupca. 

 

p. Huba: Dobrý deň prajem všetkým. Do návrhovej komisie navrhujem pána poslanca 

Berinštera a pána poslanca Vargu.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ak nie sú žiadne ďalšie návrhy, dávam hlasovať. 

Kto je za takéto zloženie návrhovej komisie?  

Hlasovanie: Za: 9 Proti: 0 Zdržalo sa: 0 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že návrhová komisia bude pracovať v schválenom 

zložení. Prosím, aby jej členovia zaujali vyhradené miesta.  

 

 

Bod 3. Schválenie programu rokovania miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Návrh programu dnešného rokovania je uvedený v pozvánke, bol 

zverejnený na úradnej tabuli, na centrálnej úradnej elektronickej tabuli a na webovom sídle 

mestskej časti. Na schválenie návrhu programu je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných 

poslancov. Prosím návrhovú komisiu, aby prečítala návrh uznesenia.  

p. Berinšter: Návrh na uznesenie k bodu č. 3: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-

Západ podľa § 12 ods. 5 zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov schvaľuje zverejnený program XVIII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Košice-Západ. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 
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Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržalo sa: 0 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené, a teda navrhnutý 

a zverejnený program bol prijatý. Chce niekto z prítomných poslancov presunúť body 

v programe? Ak nie, opýtam sa, či chce niekto z prítomných poslancov zmeniť program, to 

znamená vypustiť niektorý bod, alebo doplniť nový bod do programu dnešného rokovania 

miestneho zastupiteľstva? Pán poslanec Karaffa. Nech sa páči, predneste svoj návrh najprv 

ústne a potom predložte písomný návrh uznesenia návrhovej komisii. Na schválenie 

doplnenia alebo vypustenia bodov z programu rokovania je v zmysle zákona o obecnom 

zriadení potrebná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov.  

p. Karaffa: Takto, ja by som mal návrh na doplnenie programu, ale nie je zvykom ani na 

rokovaní mestského zastupiteľstva, aby sme takéto návrhy predkladali písomne, čiže mám za 

to, že stačí ústne doplnenie programu rokovania. Návrh na doplnenie bodu do programu 

rokovania dnešného miestneho zastupiteľstva má teda názov: Revitalizácia parku na Toryskej 

ulici a navrhujem ho doplniť ako bod 6.1. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Sú nejaké ďalšie návrhy na vypustenie, alebo 

doplnenie nového bodu? Poprosím teda návrhu komisiu, aby predniesla návrh uznesenia.  

 

p. Varga: Ďakujem pekne. Návrh predkladá poslanec Dominik Karaffa. Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 12 ods. 5 a 7 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje doplnenie bodu č. 6.1 s názvom 

„Revitalizácia parku na Toryskej ulici“ do zverejneného programu XVIII. zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržalo sa: 0 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené, a teda navrhnutá 

zmena programu bola prijatá. 

 

Bod 4. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Za overovateľov zápisnice a uznesení určujem p. poslanca Liptáka 

a p. poslanca Rovinského. Za zapisovateľku určujem p. Kovalčinovú. 

 

 

Bod 5. Slovo pre verejnosť 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďalším bodom je slovo pre verejnosť. Neprihlásila sa však žiadna 

verejnosť.  

 

 

Bod 6. Prezentácia zámeru výstavby haly pre ľadový hokej pri ZŠ Považská, ústna 

informácia 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Budeme pokračovať ďalším bodom rokovania a tým je Prezentácia 

zámeru výstavby haly pre ľadový hokej pri ZŠ Považská. Môžeme to nazývať aj telocvičňa 

pre ľadový hokej. Pán Hvozdovič, riaditeľ Základnej školy na Považskej ulici ma požiadal o 



3 

 

zaradenie tohto bodu na dnešné rokovanie. Komisia kultúry, mládeže a športu na jej rokovaní 

pán riaditeľ už prezentoval zámer, prijala uznesenie, v ktorom vyjadrila podporu zámeru 

výstavby tejto hokejovej haly. Dovoľujem si vás teda požiadať, aby ste hlasovaním vyjadrili 

súhlas s vystúpením pána riaditeľa, ktorý vám prostredníctvom pripravenej prezentácie 

predstaví zámer výstavby a odpovie na vaše otázky. Prosím, hlasujte o možnosti vystúpenia 

pána Hvozdoviča na dnešnom rokovaní. 

  

Hlasovanie:      Za: 11 Proti: 0 Zdržalo sa: 0  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že návrh bol prijatý, nech sa páči, pán riaditeľ, máte 

slovo 

  

p. Hvozdovič: Dobrý deň prajem všetkým. Vážený pán starosta, vážení páni poslanci. Len 

poslanci sú tu a milé dámy, ktoré pracujú pre týchto poslancov. Prajem príjemný horúci deň a 

dovolil by som si požiadať techniku o prezentáciu, ak je to možné. (Spustená 

videoprezentácia.) 

 

p. Hvozdovič: Takže pár slov na úvod. V prvom rade chcem poďakovať vedeniu mestskej 

časti a hlavne všetkým poslancom miestneho, ale aj mestského zastupiteľstva, že boli takí 

ochotní, oboznámili sa jednak s návrhom, s nápadom a v tej prvej fáze že túto myšlienku 

podporili. Za všetkých žiakov, rodičov, ale aj ostatné školy, ktoré majú malé deti, naozaj vám 

patrí úprimná vďaka. V tejto chvíli to je len začiatok a práve preto som si dovolil osloviť pána 

starostu a požiadať aj vás, poslancov, ktorí ste tu, o pomoc, súčinnosť a spoluprácu v tom, aby 

tento projekt sa vydaril, aby boli spokojné deti, spokojní obyvatelia, ale aby ste boli spokojní 

aj vy, poslanci mestskej časti, že vec, pre ktorú ste sa rozhodli zahlasovať a ju podporiť, 

nadobudne svoj účinok a cieľ, ktorý, má sledovať. V tomto období prebieha dokončenie 

projektovej dokumentácie s tým, že do konca týždňa by mala byť projektová dokumentácia 

odovzdaná a malo by prebehnúť samotné verejné obstarávanie na dodávateľa stavby. Naším 

cieľom je, aby to bola zelená stavba, aby tam boli projekty, ktoré sú odhlučnené, aby tie prvky 

nerušili obyvateľov a aby sme mali jeden ucelený komplex, ktorý pomôže, myslím si, 

všetkým a hlavne mladým športovcom. Za to vám ďakujem a som pripravený odpovedať na 

vaše otázky. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán riaditeľ. Otváram rozpravu k tomuto 

bodu. Hlási sa niekto do rozpravy s otázkami? Pán poslanec Karaffa, nech sa páči. 

  

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Ďakujem aj za úvod pánovi riaditeľovi. My sme sa už k 

tomuto projektu stretli, ak sa dobre pamätám, niekedy koncom roka. Ja by som sa len chcel 

opýtať a súvisí to aj s projektami, ktoré v minulosti, teda zámery, boli predstavené a neskôr 

možno trochu už v týchto jednotlivých procesoch realizačných boli tam problémy aj zo strany 

nesúhlasu verejnosti. Chcel by som sa opýtať, či škola, žiadateľ, alebo ten realizátor plánuje aj 

nejaké stretnutie s obyvateľmi dotknutej lokality, aby sa náhodou nestalo to, že v určitom 

momente potom z neznalosti vznikne nejaká petícia a potom tu bude nejaký problém a ten 

problém budeme musieť riešiť. Čiže, aby sme tomu predišli. Ďakujem. 

  

p. Hvozdovič:  Takže, čo sa týka stretnutia s obyvateľmi, jedným z bodov programu je, že aj 

niečo urobíme pre obyvateľov, ktorí sa nachádzajú v okolí zimného štadióna, resp. našej 

školy, a to je vybudovanie parkovacích miest. My by sme radi vybudovali vo vnútri areálu 

školy parkovacie miesta pre obyvateľov, ktorých žiaci navštevujú našu školu tak, aby došlo 

ku kontrole, aby tie parkovacie miesta boli k dispozícii od 16:30 do 6:30 ráno počas 
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pracovných dní a počas víkendov neobmedzene, tzn. aby tam mohli v objekte si zaparkovať a 

odložiť svoje auto. Tým sa uľaví aj mestskej časti. Jednotlivé body sme komunikovali s 

rodičmi, ktorí sú v okolí a v každom prípade plánujeme stretnutie aj s obyvateľmi dotknutej 

lokality tak, aby sme predišli tomu, čo pán poslanec Karaffa naznačoval. Verím tomu, že aj v 

tomto aj z našej aj z vašej strany bude nejaká pomoc a podpora. Aj kvôli tomu som chcel, aby 

ste mali obraz o tom, čo sa chystá, že nie je to nič, čo by obmedzoval obyvateľov ako takých.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán poslanec Berinšter. 

  

p. Berinšter: Takže, ja možno na podporu tiež tohto projektu. V minulom roku sme boli 

pozrieť v Prešove podobnú halu, ktorá je ešte bližšie k obytným sídlam a ľudia sa tam tiež 

obávali nejakého nadmerného hluku, ale momentálne počas prevádzky, nakoľko a dokonca 

tam je aj dlhšia prevádzka, nie je s tým problém. Momentálne počas prevádzky nie sú žiadne 

petície a ani nemajú konflikt s obyvateľmi, ktorí bývajú okolo. A je to podobná prevádzka a 

to, keď mám dobrú informáciu, bude ešte menšia.  

  

p. Hvozdovič: Tak my to chceme do dvadsiatej prvej, aby tam nebol hluk a aj tie panely, 

ktoré budú použité na tejto hale, budú kvalitnejší materiál a odhlučnená strecha, akustický 

trapéz smerom zvrchu, tak, aby to nerušilo, čo sa týka pukov, čiže aj tie steny sa plánujú z 

kvalitnejšieho materiálu, ako bola postavená tá hala, ktorá je v Prešove. Tú staval pán XXXX, 

čiže to je vlastne na sídlisku. Dá sa to pozrieť. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, nasleduje pán poslanec Rovinský.  

 

p. Rovinský: Ja som to v diskusiách zopárkrát spomínal. Odporúčal by som používať 

namiesto názvu hokejová hala, alebo zimný štadión, by som odporúčal názov hokejová 

telocvičňa, lebo telocvičňa je súčasťou školy. Tréningová hala, to už je predsa niečo veľkého, 

kde budú chodiť ľudia, kde bude hluk, vyvolaná doprava atď. Keď sa použije tréningová 

telocvičňa, teda hokejová telocvičňa, je to také neutrálne. Myslím, že skôr by to bolo prijaté. 

Ďakujem. 

 

p. Hvozdovič: Rešpektujem pán Rovinský,  a súhlasím s vami, lebo to už bolo aj na 

mestskom zastupiteľstve vlastne prejednávané a ja tvrdím, že nemá to ani hľadisko, takže 

nemá tam ani ten obyvateľ vlastne prístup, lebo celé je to plánované bez hľadiska, lebo tam 

by sme museli budovať parkovacie miesta a niečo, čo je spojené s hľadiskom, čiže je to bez 

hľadiska, ako každá telocvičňa, ktorá funguje, je bez hľadiska, okrem Bernolákovej, pardon.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne, nasleduje pán poslanec Jutka.  

 

p. Jutka: Ďakujem za slovo. Takže táto základná škola sa dlhodobo venuje výchove talentov 

hokejových, to vieme, pod záštitou aj pána riaditeľa. Je dobre, treba podporiť každý rozvoj 

športovej infraštruktúry v rámci Košíc, ako aj hokejovej haly, alebo tréningového centra, 

alebo  telocvične, alebo ako to nazveme aj iných, ale zároveň vieme veľmi dobre, že Košický 

samosprávny kraj má záujem niečo riešiť, poviem to tak, cez cestu na Medickej ulici. V 

prípade výstavby tak, ako pán riaditeľ hovoril a osobne som za podporu takýchto 

tréningových hál, alebo tréningových telocviční a v prípade schválenia zámeru výstavby na 

Medickej dôjde určite k výraznému zaťaženiu dopravnému v danej lokalite. Preto by som ja 

osobne, tak ako pán riaditeľ povedal, rozširujú sa tam výrazne parkovacie miesta, čiže statická 

doprava by mala byť rozšírená, ktorá by mala sa stať súčasťou aj pre verejnosť vo 

vymedzených hodinách, ako pán riaditeľ spomenul, ale budeme sa musieť vážne potom 
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zamyslieť, páni poslanci, nad tým, ako ďalej s Medickou a do budúcna, lebo hovorím, 

dopravné napojenie z hľadiska na tom, ako sa plánuje rozvíjať oblasť Považskej, a spomenul 

to aj na predchádzajúcom zastupiteľstve pán poslanec Lipták, a rozšírením vlastne celého 

tohoto územia v rámci asanačného pásma do budúcna výstavbou jednej haly, druhej haly, 

myslím si, že s tou Medickou budeme musieť vážne pouvažovať ako ďalej. A tá hala určite, 

ak bude dobre odhlučnená, lebo bude, žiaľ, v intraviláne obytnej zóny a vieme, že hala, ktorá 

je na KVP-čku, tam sa puky odrážajú a sú tam isté sťažnosti od obyvateľov, že je počuť hluk 

v inkriminovanom čase, takže, ak dôjde k dobrému odhlučnenie, tak určite moju podporu to 

má. Ale hovorím, aby sme neurobili na jednom mieste z hľadiska dopravného napojenia 

nejaký väčší problém, budeme sa musieť nad tým vážne zamyslieť. Dneska to, samozrejme, 

nedokážeme takto tu riešiť. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne, s faktickou pán poslanec Rovinský.  

 

p. Rovinský: Tu dochádza ku veľkému nedorozumeniu, pretože keby škola išla budovať 

ďalšiu telocvičňu, kto by namietal o doprave a pod. Berme, že to je ďalšia telocvičňa, akurát s 

ľadovým povrchom. Nijako to neohrozí to, že budú, keby boli, i keď ja som proti tej druhej 

stavbe, keby boli dve vedľa seba, nevidím žiaden problém, pretože všetci hovoria o tom, že 

máme málo ľadových plôch. Teraz hovoril najväčší svetový výrobca pukov o tom, ako je to v 

Kanade. Hovoril o tom, že koľko mestských líg sa hrá v hokeji a podobne, no tak by bolo o 

jednu príležitosť viacej, ale toto s dopravou pri hale na Medickej nijak nesúvisí.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec, pán zástupca Huba. 

  

p. Huba: Ďakujem pekne. Keď som niekedy chodil na Základnú školu Považská, bola to 

futbalová škola. Od roku 2007 je to škola hokejová, kde sú prípravky mladých hokejistov, kde 

sa vychovávajú nové talenty pre náš hokej. Keď som sa pred niekoľkými rokmi stal členom 

rady školy a oboznámil som sa s víziou pána riaditeľa, absolútne si získal moju podporu aj 

vďaka tomu, že viem porovnať jeho prácu, ako sa škola posunula za ten čas, odkedy je tam 

pánom riaditeľom. Je logické, aby mladí žiaci chodili na výučbu a práve na hokejové hodiny 

čo najbližšie k škole, preto umiestnenie tejto tréningovej haly v areáli základnej školy je 

logický krok a nemusia žiaci ako doteraz chodiť autobusom do Steel arény. Takisto vieme, že 

hokejové haly v Košiciach sú v súkromnom vlastníctve, jedine v Steel aréne má podiel aj 

mesto Košice, ale iba tretinový. To znamená, ak by sa hocičo stalo v budúcnosti s týmito 

súkromnými halami, nebudeme vedieť zabezpečiť výchovu hokejistov, čo by znamenalo 

veľký problém aj pre žiakov základnej školy na Považskej ulici. Okrem toho nebude slúžiť 

len žiakom základnej školy táto tréningová hala, ale aj malým deťom našich škôlok, ktorí sa v 

rámci vyučovacieho procesu budú môcť naučiť korčuľovať. Preto by som bol rád a dovolím si 

navrhnúť aj uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ odporúča 

starostovi mestskej časti vyjadriť súhlas so zámerom výstavby haly pre ľadový hokej pri 

Základnej škole Považská. Považujem to za dôležitú investíciu pre budúcnosť našich detí. 

Ďakujem za podporu tohto návrhu. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Pán riaditeľ, nechám dohovoriť pánov 

poslancov a potom zodpoviete v jednom bloku prípadné otázky, ktoré vyvstanú z ich 

príspevkov. Nasleduje pán poslanec Varga, nech sa páči. 

  

p. Varga: Ďakujem pekne za slovo. Tuším to bolo siedmeho júna, kedy sme na komisii 

kultúry, resp. bolo nám predostreté a taktiež ste prezentovali tento investičný projekt a túto 

hokejovú telocvičňu, alebo tú halu. Z pohľadu komisie kultúry a športu sme sa uzniesli, že sa 
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plne stotožňujeme a podporujeme tento zámer. Taktiež patrím medzi tých, ktorí podporujú 

túto investíciu, nakoľko vidím v tom určite len pozitíva, ktoré to prinesie, či už deťom, alebo 

jednotlivo športovcom, ktorí budú využívať túto halu. Chcel by som vás ešte poprosiť, keď si 

dobre pamätám, vy ste nám na tej komisii predostreli celkom jednu zaujímavú myšlienku, 

bolo to ohľadne tých parkovacích miest, keby ste mohli pánom poslancom taktiež vysvetliť 

ten benefit, ktorý spočíva v tej využiteľnosti jestvujúcich, resp. využitých tých parkovacích 

miest pre tých domácich. Hovoril to už? Dobre, ďakujem pekne. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Rychnavský.  

 

p. Rychnavský: Príjemný deň prajem. Ďakujem za túto prezentáciu, vcelku zaujímavá. 

Trošku som nepostrehol, či bude mať nejaké to vybavenie, nejaké šatne a podobne, lebo dosť 

bolo to také natenko a nahusto, takže som si myslel, či náhodou z nejakých tých svojich šatní 

tam neprídu už nejakým koridorom do tejto haly. A tiež by som chcel pozastaviť nad tým 

lievikom, ktorý vzniká medzi garážami a tým ďalším obytným blokom pri vjazde do toho 

priestoru, tam na to parkovisko, či tam nebudú nenastanú nejaké kolízie a pod. Toto by bolo 

treba s dopravným inšpektorátom možnože riešiť počas tej výstavby a potom používania. To 

by boli asi moje takéto výhrady, alebo postrehy. Ďakujem. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec, nasleduje pán poslanec Jutka. 

  

p. Jutka: Takže, ja tak ako som povedal, len zopakujem - rozvoj akejkoľvek športovej 

infraštruktúry musí dostať zelenú, lebo v Košiciach ju máme poddimenzovanú pre hocijaký 

druh športu. Myslím si, že toto je super. To, čo povedal pán poslanec Rychnavský, s tým sa 

stotožňujem a to som v podstate povedal. Budeme sa musieť zamyslieť nad napojením 

dopravnej infraštruktúry, dopravných odbočiek, respektíve riešiť to s dopravným 

inšpektorátom. Je to úloha ale magistrátu, nie mestskej časti, lebo v prípade aj začatia 

budovania areálu zimného štadióna na Medickej ulici nastane tam vážny dopravný problém. 

Čiže iba o toto sa jedná, o nič iné, čiže áno, nech tento projekt dostane zelenú. Ďakujem 

pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Chcel by som reagovať na to, čo hovoril pán zástupca Huba. Priznám sa, že my 

sme podobný problém mali pri Národnom tenisovom centre. Ak teraz aj vyjadríme teda 

podporu a súhlasíme s tým projektom a ešte to nebolo odkonzultované s ľuďmi, nie že by som 

bol proti tomu projektu, viac to podporujem, aj keď vidím tam nejaké riziká, ale z hľadiska tej 

postupnosti by som skôr navrhol, nech prebehne tá komunikácia, keď budú nejaké sporné 

otázky, nech sa diskutuje, aby ľudia nemali dojem, že veď to podporuje mesto, veď už to 

zafinancuje, respektíve financuje mesto, podporuje to mestská časť, nás sa nikto nepýtal a aby 

sme niečo proste „neuspěchali“. Či je potrebné k tomu prijímať také uznesenie v tejto chvíli, 

že žiadame o vydanie starostu súhlasného stanoviska. Či by nebolo lepšie, aby prebehla 

predpokladám, že v júli plánujete stretnutie s občanmi, vydiskutujú sa tam tie sporné otázky, 

čo sa týka prístupu, parkovania, čo sa týka hlučnosti, predpokladám, že to vyriešené máte, a 

následne potom by sme v septembri prijali len na to uznesenie a následne by sa vydalo 

súhlasné stanovisko. Čiže len, aby sme niečo nejakým spôsobom proste neposunuli ďalej a 

môže tu vyvstať taká situácia, že nejaká skupina obyvateľov teda začne proti tomu vo veľkom 

bojovať. Len o to ide. Mám v tejto chvíli s ohľadom na to, že v minulosti som práve stál na tej 

druhej strane takých pomyselných barikád, v tejto chvíli mám problém zahlasovať za to 

súhlasné stanovisko. Alebo teda za to uznesenie, aby pán starosta vydal súhlasné stanovisko. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Weiszer.  

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta, pán riaditeľ. Asi najdôležitejšie veci tu všetky už 

odzneli len vzhľadom na to, že mám nejakú osobnú skúsenosť aj s pánom riaditeľom, veď už 

je tam nejaký piatok, takže vidno za ním nejaký kus roboty. Konkrétne, keď to poviem, 

odpoviem tým pádom zástupcovi starostu, tie futbalové aktivity tam naďalej prebiehajú na 

Základnej škole Považská. Vravím, že mám s tým aj osobnú skúsenosť a aj vďaka pánovi 

riaditeľovi tam vidno ten progres, že už sa zrekonštruovala celá telocvičňa, šatne postupne, 

takže toto beriem ako len možno ďalší schodík toho pomyselného schodiska ku zveľadeniu 

celej školy a pokračovania v celej tej koncepcii toho, keď mestské zastupiteľstvo 

presťahovalo hokejovú školu zo Škultétyho na Považskú, takže držím palce a nech sa to 

podarí. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nasleduje pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo, ja mám tri veci. Prvá vec je, súhlasím s tým, čo hovoril 

Dominik Karaffa. S tým, že v podstate aby sme sa neunáhlili v tejto veci, aj keď som za to. 

Naozaj treba ustrážiť najmä tú hlučnosť. My dvaja sme sa už na tú tému rozprávali, toto 

podľa mňa môže byť najväčšia úrazová vec, ktorá môže tento projekt brzdiť alebo obmedziť. 

Chcem sa opýtať, pán riaditeľ, vy ste hovorili, že bude tam parkovisko, kde bude možné 

parkovať od 16:30, ak sa dobre nemýlim, do 6:30. Moja otázka znie, že prečo to nemôže byť 

do 7:30 a poviem prečo. Veľa ľudí, ktorí ráno odchádzajú, väčšinou odchádzajú tak, že 

rozvážajú deti do škôl. O 6:30 ešte neodchádzajú, ale do 7:30 už odchádzajú, čiže keď má 

niekto zaparkovať na parkovisku, kde môžu parkovať do 6:30, tak to nezaparkuje, lebo do 

6:30 z toho parkoviska neodíde, lebo s deckom ide až o 7:15. Preto sa pýtam, lebo pri 

všetkých takýchto parkoviskách sa stále pýtam, lebo sa hovorí, že bude pre verejnosť, ale 

s odchodom o 6:30 tým pádom podľa mňa to verejnosť veľmi nevyužije, iba tí, čo odchádzajú 

do práce pred 6:30. To je všetko, ďakujem. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Rovinský.  

 

p. Rovinský: Takto, rozmýšľam, ako to urobiť, lebo súhlasím aj poslancom Karaffom aj s 

poslancom Liptákom, že nemali by sme niečo urýchliť. Na druhej strane myslím si, že škola 

potrebuje pozitívny signál od zastupiteľstva miestneho, že s tým súhlasíme. Čiže rozmýšľam 

o tom, či by bolo priechodné pre vás dvoch i pre ostatných, keby uznesenie bolo formulované 

tak, že vyjadrujeme súhlas k tomu zámeru za podmienky, a to je podmienka, že to bude 

prejednané s občanmi a že nebudú žiadne výrazné negatívne signály. Čiže, keby sme to dali 

tak, tak myslím si, že to by mohol byť dobrý signál aj pre vás, aj pre občanov. Samozrejme, 

že bude na vás, že ako sa s tým vysporiadate, teda s občanmi. Čiže, tak nejak.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Krátko pár slov dovoľte aj mne. Vás, pán 

riaditeľ, poznám už v podstate niekoľko rokov, poznám vašu prácu, mestská časť 

spolupracuje, a musím pochváliť tú spoluprácu, so Základnou školou Považská. Viem, že sa 

dlhodobo aj vy sám venujete rozvoju športu mladých ľudí a rozvoj športu treba podporiť. Ja 

som hovoril s mnohými obyvateľmi mesta Košice, aj pred niekoľkými rokmi, keď sme riešili 

EYOF, tak som si vypočul aj ja kritiku, že mesto Košice a samospráva nepodporuje výstavbu 

športovísk pre mladých ľudí, a že teda tých športovísk by bolo najlepšie mať čo najviac, aby 

mladí ľudia mali kde športovať. To isté je, čo sa týka ľadového hokeja. Myslím, že Košice sú 

majú dlhú hokejovú históriu. Ja osobne po týchto diskusiách s obyvateľmi, kde vyjadrili 

jednoznačne podporu či už vzdelávaniu alebo športu mladých ľudí a hokejistov, som dospel k 
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presvedčeniu, že Košice potrebujú naozaj viac hokejových plôch, či už sú to takéto malé 

hokejové telocvične, alebo malé štadióny, ako bolo to, čo bolo navrhované na Medickej. 

Súčasný stav je taký, že v mestskej časti Košice-Západ, ktoré je najväčšou, čo sa týka počtu 

obyvateľov mestskou časťou v Košiciach, nie je ani jedna ľadová plocha, a teda bolo by to 

super, ak by sme takúto plochu mali. O tomto projekte, ktorý vy ste prišli dnes aj nám 

predstaviť, za čo som vám vďačný, sa diskutuje už niekoľko mesiacov. My sme sa o tomto 

projekte bavili, no hádam tomu bude aj niečo vyše roka. A bol dokonca schválený aj rozpočet 

na meste Košice na financovanie tohto zámeru. Mnohí poslanci miestneho zastupiteľstva sú 

poslancami aj mesta Košice a mnohí poslanci myslím, že prichádzajú dennodenne do 

kontaktu s ľuďmi, s obyvateľmi mestskej časti aj z okolia, a myslím, že bolo dosť priestoru na 

to, a nie je to tak, že by sme tento program, alebo tento bod, zaradili dnes popoludní do 

programu. Bol dostatok času na to, aby sa to prediskutovalo. Myslím si, že teda malo by byť 

už jasnejšie, či tá podpora od obyvateľov aspoň, akú máte spätnú väzbu vy, páni poslanci, 

máte, či teda tento projekt verejnosť podporuje, alebo nie. Je. Ďakujem pekne. S faktickou 

pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ja patrím k tým poslancom, ktorí sú aj poslancami mestského zastupiteľstva. Vo 

februári som rozpočet neschvaľoval, lebo som nebol na území Slovenskej republiky a s 

občanmi som sa až tak nestretával, lebo bola pandemická situácia, mali sme do určitého 

dátumu pomaly problém vyjsť z okresu. Inak by sme mohli otočiť otázku, čo urobila mestská 

časť, aby o tomto projekte informovala. Na ostatnom rokovaní zastupiteľstva, a som to písal, 

resp. hovoril som to aj aj v rámci redakčnej rady, bolo by dobré, aby sme o tomto zámere 

informovali. Teraz v tom najnovšom vydaní občasníka tá informácia vyjde, že sa také niečo 

chystá. Čiže ja si nemyslím, že akože toho času možno, že bolo dostatok, ale intenzívne to 

samospráva, ani mesto, ani mestská časť nekomunikovala, takže nejakým spôsobom tú 

zodpovednosť nejak zhadzovať, že poslanci už mali mať nejaký prieskum, alebo mali mať 

túto otázku vysporiadanú s verejnosťou, myslím si, že nie je namieste. Ja ten návrh 

podporujem, návrh výstavby podporujem, ale je maximálne korektné, aby o tom dostali včas 

informáciu a aby sa k tomu vyjadrili občania mestskej časti, ktorých sa to bezprostredne 

dotýka. Čiže, ak bude prijatý taký návrh, resp. predložený taký návrh uznesenia, kde budú 

zakomponované tie výhrady, ktoré sme mali s kolegom Liptákom, podporím to.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Máte pravdu, pán poslanec, navrhli ste to ako 

predseda redakčnej rady. Tento článok je v aktuálnom čísle o tejto hokejovej hale. Bolo to 

spomínané tuším aj v Korzári, pokiaľ sa nemýlim, bolo to spomínané tiež aj mojej správe, že 

som sa s pánom riaditeľom stretol a diskutoval na túto tému. Pán poslanec, pán zástupca 

Huba, nech sa páči. 

  

p. Huba: Samozrejme, súhlasím s názormi, ktoré tu kolegovia poslanci vyslovili. Mestská 

časť i pán riaditeľ už sme komunikovali neoficiálne aj s obyvateľmi, ktorí bývajú v blízkosti 

základnej školy, preto by som upravil svoj pôvodný návrh. Prečítam teda nový návrh na 

uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ odporúča starostovi mestskej 

časti vyjadriť súhlas so zámerom výstavby haly pre ľadový hokej pri v Základnej škole 

Považská s podmienkou prerokovania zámeru s dotknutou verejnosťou. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Výborne, ďakujem veľmi pekne. Pekný kompromisný návrh. Pán 

riaditeľ, nech sa páči. 

 

p. Hvozdovič: Ja by som len na niektoré otázky, ktoré tu tak vyplynuli z pléna, reagoval. Pán 

Varga s pánom Liptákom sa ma pýtali ohľadom parkovania. Parkovacie miesta od 16:30 do 
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6:30 sú pre obyvateľov, ktorí bývajú v tejto lokalite a ich deti navštevujú túto základnú školu, 

lebo vstup na parkovisko bude cez mobilné telefónne číslo, aby sme vedeli mať poznačené 

číslo auta, ktoré na parkovisko prichádza. Ak by niekto sa zdržal, alebo je mimo, aby sme 

vedeli tohto rodiča kontaktovať. To znamená, aby ten prístup bol taký - my začíname 

vyučovanie o 7:45. V čase od 6:45 do 7:15 až 7:20 chodia učitelia do práce, lebo majú vlastne 

nastavené 15 minút pred začiatkom pracovnej doby. Ide o to, aby to parkovisko sa uvoľnilo a 

bolo tam jedno-dve autá. Nie je problém, a my budeme vedieť, o aké auto sa jedná, lebo to 

číslo bude poznačené a vieme, že to je rodič nášho žiaka. Takže tým pádom odpadáva ten 

problém, že o 7:15 nevieme, kto odchádza, nevieme ako ho odsťahovať, lebo my budeme mať 

evidenciu všetkých tých, ktorí sú v danej blízkosti a v danej lokalite. Pán Rychnavský, 

odpoviem -  je tam naplánovaných, keďže plánujeme pre deti z materských škôl, pre deti 

prvých ročníkov základných škôl, je tam naplánovaných 8 šatní pre žiakov školy, to znamená, 

aby každý ročník mal svoju šatňu, je tam naplánovaná šatňa pre tých, ktorí prichádzajú, len 

taká prechodová na prezlečenie a vyzlečenie a je tam naplánovaná aj malá posilňovňa, aby 

vedeli suchou nohou prejsť a robiť cviky, ktoré sa týkajú tejto malej telocvični, ktorá bude 

vlastne nad tým. Čiže tak to je. A moja posledná, ja viem, že si to pokazím v tejto chvíli, ale 

musím to povedať, lebo srdce mi nedá. Čo sa týka akože hál a zimných štadiónov, všetkých je 

málo a verte tomu, že aj keby sa podarilo a podporilo to na Medickej, nič zlé, by sa nestalo, 

lebo toto, čo je na základnej škole, je pre deti do 14 - 15 rokov a to, čo by bolo na Medickej, 

by bolo pre deti od 15 do 19, poprípade pre vysokoškolákov, ktorí sú tam. Tým pádom by ste 

sa, by sme sa, lebo ja sa tiež radím medzi obyvateľov Terasy, čo keď idú chlapci s trénermi do 

Fínska a mi posielajú fotky, ako to vyzerá v Turku, ako sú tie zimáky, ako sú postavené, čo 

kde majú, toto by len pomohlo a možno by to podvihlo niekde inde. A ja viem, že sú 

problémy s dopravou, so všetkým, ale ten problém trvá roky. Problémy sú pri oprave diaľnice, 

problémy sú pri všetkom, ale ak sa len trocha dá a nájde sa ten priestor, verte, že neurobíte nič 

zlé, čo sa týka detí a mladej generácie. Ja vám ďakujem veľmi. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, ja si to tiež kazím takto dlhodobo. 

Hlasujem za každú výstavbu hokejovej plochy. Pán poslanec Rovinský. 

  

p. Rovinský: Vážení páni, neviem. Pán zástupca asi zle počúval, keď som hovoril, lebo ja 

som nehovoril len prerokovať, ale aj získať súhlas a podporu. To je rozdiel. Pokiaľ len 

formálne prerokujeme s verejnosťou, tak nehovoríme o tom, že či ona súhlasí, alebo nie, ale 

sme to s ňou prerokovali. Môj návrh uznesenia je, môžeš ho predniesť ty, pán zástupca, mne 

to až tak nebude vadiť, ale môj návrh bol: odporúča starostovi mestskej časti vyjadriť súhlas 

so zámerom výstavby haly pre ľadový hokej pri ZŠ Považská za podmienky prerokovania s 

dotknutou verejnosťou a jej podporou a súhlasom so zámerom. Čiže, musím získať podporu a 

súhlas so zámerom. Prosím? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Akým spôsobom, pán poslanec? Bude stačiť, ak desiati povedia, 

že áno? 

 

p. Rovinský: Práve to, že nebude významná petícia voči tomu, znamená, že som to dobre 

prerokoval s občanmi, lebo vždy bude nejaká.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: A aký je rozdiel medzi významnou a nevýznamnou petíciu? 

  

p. Rovinský: Dobre, môj návrh je taký. Žiadam, aby sa o ňom hlasovalo, lebo je rozdiel, že či 

niečo formálne prejednám s verejnosťou, alebo získam podporu a súhlas. To nechám na 

múdrejších, ktorí sú tu, nech zadefinujú, že čo je podpora, súhlas. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Tak ďakujem, ďakujem pekne. Pán poslanec, vy ste tu najstarší a 

najskúsenejší. Neviem, kto teda by mal byť viacej múdrejší a skúsenejší. Pán poslanec Jutka s 

faktickou.  

 

p. Jutka: Ďakujem pekne, pán starosta. Ja ak tomu dobre rozumiem, tak pán zástupca má 

jeden návrh a toto je protinávrh, ktorý je proti návrhu pána zástupcu, dobre som to pochopil? 

Je to tak. Dobre, ak bude schválený návrh pána zástupcu, budeme hlasovať aj o návrhu pána 

poslanca? 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Nie, tieto dva návrhy sa navzájom vylučujú. 

  

p. Jutka: Dobre, súhlasím. Ďakujem pekne, pán poslanec, pán zástupca Huba.  

 

p. Huba: Ďakujem pekne. Iba pre formálnu správnosť, ten prvý pôvodný návrh sťahujem, 

keďže som ho potom doplnil. Návrh pána poslanca Rovinského nepovažujem právne za 

perfektný. Nevieme podľa mňa zistiť a kvantifikovať ten súhlas verejnosti. Takže, ďakujem 

pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Lipták.  

 

p. Lipták: Ja mám len jednu technickú prosbu. Prosím, aby sa ešte pred hlasovaním prečítali 

pomaly obidva návrhy, aby nebol v tom chaos a potom dajte o tom hlasovať, pán starosta, 

dobre? Vďaka.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne.  Hlási sa o slovo ešte pán kontrolór. Nech sa páči, 

pán kontrolór, máte slovo. 

  

p. Filipko: Ďakujem za slovo. Vážený pán, starosta, vážení poslanci, nerád vstupujem do 

tohoto procesu, možno by bolo vhodné, aby ste sa poradili a buď prijali alebo neprijali jedno - 

druhé uznesenie, lebo môže to vyvolať zmätočné hlasovanie. Samotné podmienené uznesenie 

môže vyvolať zmätok a bude veľmi také nešťastné niekedy v septembri prijímať nové 

uznesenie so stanoviskom. Ideálne by bolo, keby ste sa zhodli na tom, že uskutočniť to 

stretnutie s občanmi nejakou formou, vydedukovať z toho ich názor a to  stanovisko dať na 

najbližšom zastupiteľstve úplne komfortne, v pohode. Robíme to ako poslanci aj na Severe 

obdobným spôsobom a funguje to veľmi dobre. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Karaffa a s faktickou.  

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Ja sa prikláňam k názoru pána hlavného kontrolóra. Už aj tá 

nejednoznačnosť môže vlastne vyzerať tak všelijako vo vzťahu k vám teda v očiach verejnosti 

a navrhujem, je to procedúra, ale v konečnom dôsledku môže o tom rozhodnúť predsedajúci, 

aby sme si dali päťminútovú prestávku, aby sa ešte vydiskutovali tie návrhy a aby sme dospeli 

teda k niečomu jednotnému.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, ďakujem veľmi pekne, uzatváram rozpravu a vyhlasujem 

8-minútovú prestávku do 15:30. 

 

P R E S T Á V K A 
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p. Vrchota, starosta MČ: Prosím, zaujmite vaše miesta, páni poslanci. Pevne verím, že ste 

počas tejto prestávky dospeli k dohode. A ja poprosím teda návrhovú komisiu, aby predniesla.  

Poprosím vás, páni poslanci, prezentujte sa, či sme uznášaniaschopní. Takže sme 

uznášaniaschopní. Poprosím teda návrhu komisiu, aby predniesla návrh uznesení, ako boli 

predložené.  Dobre, nech sa, ale sme uznášaniaschopní. Nech sa páči, návrhová komisia.  

 

p. Varga: Ďakujem pekne. Uznesenie k bodu číslo 6, návrh predkladá Peter Huba. 

Protinávrh? Najprv prvý pozmeňujúci.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Podľa toho, ako boli písomne predložené. Nech sa páči.  

 

p. Varga: Dobre, takže ešte raz. Uznesenie k bodu číslo 6, návrh predkladá Peter Huba. 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ odporúča starostovi mestskej časti 

vyjadriť súhlas so zámerom výstavby haly pre ľadový hokej pri Základnej škole Považská s 

podmienkou prerokovania zámeru s dotknutou verejnosťou. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie:        Za: 9 Proti: 0 Zdržalo sa: 0 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté, to znamená, že o ďalšom 

návrhu pozmeňujúcom sa nehlasuje. Pôvodný návrh bol stiahnutý.  

 

 

Bod 6.1 Revitalizácia parku na Toryskej ulici 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorými bod 6.1, tzn. Revitalizácia 

parku na Toryskej ulici. Nech sa páči, máte slovo, pán predkladateľ.  

 

p. Karaffa: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Vážení kolegovia, milí prítomní. Dovolil som si 

zaradiť do programu dnešného rokovania miestneho zastupiteľstva bod s názvom revitalizácia 

parku na Toryskej ulici. Ide o park, ktorý sa nachádza oproti budovy miestneho úradu. Tento 

park je v podstate v súčasnosti, môžem Vás poprosiť kolegovia? Tento park je v súčasnosti v 

zmysle platného územného plánu hospodársko-sídelnej aglomerácie Košice vlastne 

zaznačený, alebo definovaný ako verejná zeleň. Snaha v rámci prípravy nového územného 

plánu aj vo variante A aj vo variante B už nerátala s definovaním tejto plochy ako zelene. Ja 

som v tejto súvislosti dával aj pripomienku k variantom aj A aj B návrhu územného plánu, 

konceptu územného plánu. Vieme veľmi dobre, ako to s novým územným plánom nateraz 

dopadlo a vzhľadom na to, že je tu dlhodobý záujem premeniť túto plochu na plochu stavebnú 

určitých záujmových skupín, s čím sa ja teda nestotožňujem, a viacerí aj kolegovia aj 

obyvatelia z danej lokality sa s tým nestotožňujú. Dlhodobo navrhujem, aby táto plocha bola 

vlastne obnovená, revitalizovaná, aby tam pribudlo viac zelene parkového mobiliáru a v 

podstate, aby došlo aj k oprave jestvujúcich chodníkov. Už v roku 2019 v rámci projektu 

participatívneho rozpočtu bol schválený vlastne zámer vybudovania nie ihriska, ale nie 

multifunkčného ihriska, ale workoutového, tak športové ihriska, ktorý tento zámer by sa mal 

zrealizovať, pokiaľ mám dobré informácie, v najbližších mesiacoch, avšak je to len taká 

čiastočná aktivita  v rámci tohto územia pre celú revitalizáciu, resp. pre obnovu a zvýšenie 

významu tejto lokality. Tam to zohrá len takú čiastkovú rolu a my sme absolvovali s kolegom 

Rovinským v priebehu minulého roka pracovné stretnutie s riaditeľkou Správy mestskej 

zelene priamo na tvári miesta, kde sme v podstate hovorili o tých možnostiach revitalizácie. 
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Správa mestskej zelene disponuje aj vlastne dokumentáciou k tým existujúcim chodníkom a 

pripravila aj návrh cenových ponúk vlastne na obnovu chodníkov, doplnenie poškodených 

obrubníkov, vybudovanie chodníkov s náhradnou výsadbou zelene aj dosahom trávy. V rámci 

teda tohto zámeru, ktorý neskôr bol prezentovaný aj na komisii výstavby tuná pri miestnom 

zastupiteľstve mestskej časti, a sme v podstate v tomto roku mali aj priamo stretnutie na tvári 

miesta s členmi komisie aj so zástupcami oddelenia rozvoja, sme sa teda dohodli na tom, že 

takýto projekt je realizovateľný, čo je veľmi dôležité aj možno s odkazom na samotný bod. 

Myslím, že je to bod 20, bod 17. Vzhľadom na to, že táto realizácia nevyžaduje územné ani 

stavebné rozhodnutie, nevyžaduje si ani spracovanie projektovej dokumentácie, nezaťaží 

činnosť oddelenia rozvoja tak, ako iné náročnejšie revitalizácie parkov, ide o jednoduchú 

obnovu jestvujúceho, vlastne nie mobiliáru, ale jestvujúcich chodníkov a s dosahom trávy a s 

výsadbou a vzrastlou zeleňou. Čo sa týka samotného financovania, ten návrh uznesenia aj 

prečítam, je tam uvedený strop vo výške 40 000 € a ten cenový rozpočet, ktorý spracovala 

Správa mestskej zelene, je na nižšej úrovni, ale pre prípad, ak by došlo k nejakým 

neočakávaným výdavkom, je to vlastne na úrovni maximálne 40 000 € s tým, že pokiaľ ide o 

to financovanie, nebude zaťažený ten rozpočet nad mieru, resp. nehrozí to, že by v tomto roku 

neboli zrealizované iné projekty a práve tým, že sa schváli táto zmena rozpočtu a to z toho 

dôvodu, že finančné prostriedky budú použité z rezervného fondu, kde sa nachádza v 

súčasnosti, ak teda mám správne informácie, približne 1 000 000 € plus-mínus, ale to lepšie sa 

k tomu vyjadrí pani Škvarková. Prečítam návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej 

časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písmená d) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v 

platnom znení, § 36 ods. 2 zákona č. 67/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach vo 

finančnej oblasti v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 v 

platnom znení a zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a 

zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení schvaľuje po a) použitie rezervného 

fondu v rozpočte na rok 2021 vo výške 40 000 € na financovanie bežných výdavkov a to na 

obnovu parku na ulici Toryská - Trieda SNP. Po b) zmenu programového rozpočtu mestskej 

časti Košice-Západ na rok 2021 v nasledovnom znení: Finančné operácie - príjmové mínus 40 

000 €, 450 - Z ostatných finančných operácií mínus 40 000 €, 454 - Prevod prostriedkov z 

rezervného fondu mínus 40 000 €, Bežné výdavky, Program 6: Prostredie pre život plus 40 

000 €, Podprogram 6.1: Verejná zeleň plus 40 000 €, Aktivita 6.1.6: 640 - Dotačný program 

plus 40 000 € a ďalej žiada starostu mestskej časti Košice-Západ, aby predložil žiadosť 

Správy mestskej zelene Košice o poskytnutie dotácie na najbližšie rokovanie Miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ. To je koniec návrhu uznesenia. Ešte pre 

vysvetlenie - táto aktivita by sa realizovala poskytnutím dotácie Správe mestskej zelene a na 

základe tejto poskytnutej dotácie musí to prerokovať Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Košice-Západ, čo by sa mohlo uskutočniť už v priebehu septembra. Na september máme 

plánované ďalšie rokovanie a realizácia tejto aktivity činnosťou Správy mestskej zelene 

priamo, nie subdodávateľsky, by mohla byť vykonaná v priebehu septembra - októbra tohto 

roku. Koniec návrhu, ak sú nejaké otázky, nech sa páči.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ešte predtým, než otvorím diskusiu, 

poviem k tomu zopár bodov, alebo zopár vecí. Mestská časť v tomto roku bude realizovať tak, 

ako bolo už spomenuté, fit park v rámci tohto priestoru. Je to projekt, ktorý bol úspešný v 

rámci participatívneho rozpočtu. Tento projekt revitalizácie parku má moju podporu už 

dlhodobo. Ešte v roku 2018, kedy sme pripravovali petíciu proti výstavbe, bol to jeden z 

bodov, aby sa zachovali a aby sa urobila stavebná uzávera, aby sme zabránili stavať na 

takýchto zelených plochách, s ktorými rátal vtedajší návrh územného plánu či už vo variante 

A, alebo vo variante B. Práve táto plocha tohto parku bola v obidvoch plánoch územných, 

alebo návrhoch územného plánu zakreslená ako verejná zeleň, čiže zachovanie je viac než 
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potrebné. Okrem toho fit parku sme tam uvažovali v tomto roku, že pribudne mobiliár a 

budeme hľadať aj v spolupráci so Správou mestskej zelene finančné prostriedky na postupnú 

revitalizáciu. Ja chcem povedať jednu možno vec, aby som správne uviedol na pravú mieru, v 

akom stave je rezervný fond. V minulom roku, tzn. v decembri, sme schvaľovali rozpočet na 

rok 2021 a zapracovali sme dosť značnú časť rezervného fondu, to je 742 000 €. Aktuálne je v 

rezervnom fonde k dispozícii 374 000 €. Čakajú nás rôzne projekty, čakajú nás rôzne 

investície. Jedna z tých vecí je napr. projekt SK Climate. Samozrejme, že potrebujeme mať 

ako mestská časť nejakú rezervu na nepredvídané udalosti, alebo na nepredvídané výdaje, či 

už sú to rôzne havarijné stavy a podobne. Je dôležité možno ešte k tomuto poznamenať, že 

rozpočet mesta Košice, ktoré financuje Správu mestskej zelene, bol v časti financovanie 

Správy mestskej zelene znížený. My vlastne týmto spôsobom, bolo tam viacero projektov, 

ktoré mali byť realizované z mestského rozpočtu, či už je to, a to ešte čaká a nemáme to ešte 

vyriešené, napr. fontána na Luníku I, kde už máme v spracovaní, sa spracuje projektová 

dokumentácia. Budeme potrebovať hľadať finančné prostriedky aj napr. na túto obnovu. Sú 

tam ďalšie projekty. Nebol by som rád, ak by sme vlastne týmto spôsobom nahrádzali úplne 

funkciu mesta, ale ja tento projekt, ja som sa k tomu aj verejne vyjadril, podporujem. Je preto 

na vašom zvážení, ako budeme nakladať, ako sa postavíte vy ako poslanci v tejto záležitosti k 

čerpanie rezervného fondu a k týmto aktivitám. Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu 

k tomuto bodu. Nech sa páči pán poslanec Lipták.  

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Ja podporím to, čo Dominik Karaffa navrhol, ale dovolím si 

ešte pár poznámok k tomu, čo sa týka revitalizácie parkov atď., pretože sa s nimi roztrhlo 

vrece a mne stále rezonuje v ušiach tá jedna veta, ktorá zaznela aj na tomto fóre, že v parkoch 

máme päťdesiatročné stromy a preto to treba omladiť. To je hrozná veta, najmä keď to vzišlo, 

bohužiaľ z úst človeka, aj keď teraz nejdem osobne, pardon, aby, neberte to, ide mi o to, alebo 

pôjdem na to ináč. Bol by som rád, keby pracovníci magistrátu, mestskej časti, ktorí majú na 

starosti projekty, a hovorím to v dobrom a úprimne, keby boli vyslaní na nejaké školenie, 

alebo na nejakú konferenciu o parkoch, aký význam majú parky, aké hodnoty majú tie stromy 

v tých parkoch, prečo 50-ročný strom má oveľa väčšiu hodnotu ako desaťročný strom, aký to 

prináša benefit, čo sa týka fauny, flóry atď. Pretože ja som aj na tomto rokovaní pred dvoma 

týždňami povedal, že či sa budeme pozerať napr. na tú fontánu na Luníku I politicky, alebo 

odborne. Lebo ak politicky, tak potom hŕŕŕ na ňu a do volieb treba stihnúť, alebo potom 

odborne a urobme všetko pre to, aby sme tie obojživelníky, ktoré sú tam, zachránili a urobme 

všetko pre to, aby prežili aj tú rekonštrukciu fontány. K tomu, čo hovoril Dominik ohľadom 

výsadby na Toryskej, pred dvoma týždňami bolo aj rokovanie so Správou mestskej zelene a 

dohodli sme sa, že Správe mestskej zelene pošleme druhové zastúpenie kríkov, ktoré 

navrhneme vysádzať v takýchto parkoch. Lebo nie je krík ako krík. Čiže bol by som strašne 

rád, keby, keď mestskej časti sa niečo pošle, aby s tým mestská časť nakladala. Idem teraz k 

tomu kruhovému objazdu, ktorý som riešil a k tomu štrkovému podložiu, ktoré malo byť na 

kruhovom objazde na Moldavskej kvôli hniezdiacim vtákom, ktoré hniezdia na zemi. To je 

úžasná lokalita, rozprával som s kdekým, na všetkých frontoch. Nakoniec sa to zrealizovalo 

bez toho štrkového podložia a ja už neviem koho, s kým som mal ešte so Zuzanou Čaputovou, 

asi som mal na tú tému debatovať. Čiže chcem poprosiť o jednu vec: keď niečo píšeme na 

úrad, nejaké požiadavky, alebo niečo odborného charakteru a ide sa realizovať nejaká vec, 

skúste si na to spomenúť a skúste nás k finalizácii týchto projektov aj prizvať. Lebo keď 

odišla zo strany mestskej časti Košice-Západ objednávka na Správu mestskej zelene bez toho 

štrkového podložia, tak to bolo bez štrkového podložia a polročná iniciatíva je vlastne fuč. 

Čiže, to je moja prosba. S tým školením, som to myslel úplne vážne, poviem pravdu. Ako 

ľudia, ktorí sedia na čele projektov, ktoré pripravujú projekty ohľadom revitalizácií parkov, 
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nemôžu na to pozerať, že či lavička bude zelená, modrá, ale trošku aj hlbšie a odbornejšie. 

Čiže niečo v tomto smere by som poprosil. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Zamestnanci miestneho úradu sú priebežne 

preškoľovaní. Áno, teraz počas pandémie tých školení bolo menej. Zvážime, pošleme, ak to 

bude prínosom. Čo sa týka, ja len veľmi krátko budem reagovať na to, čo sa týka toho 

kruhového objazdu, je mi to veľmi ľúto, že to takto vyšlo s tým kruhovým objazdom. Ja 

verím, že nájdeme ešte nejaký priestor na to, aby sme o tomto diskutovali. Bol to projekt 

realizovaný z participatívneho rozpočtu a bolo to tam uvedené, že čo striktne, aké veci tam 

majú byť v rámci tohoto projektu. Nemôžeme tam úplne, nie som, ja aspoň osobne, nie som 

úplne stotožnený a teraz nevravím, že to nepodporujem, nie som úplne s tým stotožnený, ak 

robíme nejakú aktivitu, aby sme tam vsúvali ešte ďalšie a ďalšie veci. Nech sa páči, pán 

poslanec Kohut.  

 

p. Kohut: Ďakujem za slovo. Každopádne súhlasím s akoukoľvek obnovou zelene v rámci 

mestskej časti. Zdá sa mi to veľmi dobré, že s takou iniciatívou prichádza aj pán kolega 

Karaffa. Tak, ako som sa už ho pýtal a chcel som vedieť k tomu bližšie, tak nie je potrebná 

tam projektová dokumentácia, tzn. že realizácia v tomto roku by bola skôr istá, ako neistá. 

Jedna vec, ktorá ešte mi tam tak teda rezonovala, bolo cenová kalkulácia. Možno by bolo 

dobré, pán kolega, dodať aj tú nejakú cenovú kalkuláciu, čo to vlastne obnáša. Tzn. ak tam 

bola spomenutá cenová kalkulácia s mestskou zeleňou, ak máme niečo také k dispozícii, by 

bolo fajn, aby sme vedeli, že do toho patria: obnova chodníkov, výsadba 10 nových stromov a 

pod., osádzanie lavičiek. Takže taký obnos toho, čo všetko by v tom malo byť v balíku, tých 

40 000, teda maximálna hranica 40 000. Určite podporím už len v rámci tej zelene a obnovy a 

toho, ako to bolo spomenuté, aby tam nevznikol nejaký developerský projekt, ktorý zničí 

danú zeleň len kvôli tomu, že sa o to niekto nestará a skončí to niekde výstavbou nových 

polyfunkčných domov. Takže tú cenovú kalkuláciu, ak máme, bol by som veľmi rád, aby sme 

sa k tomu možno dostali, ako kolegovia tiež vedeli, čo to všetko môže obnášať. Za mňa toľko, 

ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec  Weiszer.  

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo. Myslím si, že projekt sám o sebe je chvályhodný. Kolega 

Karaffa ho pomerne detailne predstavil. Napriek tomu, tak ako tu pán predseda finančnej 

komisie kolega Kohut, povedal, tak isto aj mne sa vynárajú takéto nejaké otázniky. Ťažko 

možno niekto na to bude odpovedať, ale jedným z tých otáznikov je, že pokiaľ by došlo k 

tomuto schváleniu, mestská zeleň by dala žiadosť o dotáciu, schválime to v tom 

septembrovom zastupiteľstve, tak je otázne, či naozaj sa to podarí zrealizovať v tom jesennom 

termíne, ten október - november, lebo zastupiteľstvo máme 21. septembra, kým sa podpíše 

uznesenie a náležitosti, tak sme v októbri, hej. Predpokladám, že aj mestská zeleň má nejaký 

biznis plán, podnikateľský zámer a harmonogram činností, kde asi nečaká na poslednú chvíľu, 

do konca septembra, kde sa napíše projekt činnosti na október. Takže možno taká tá prvá 

otázočka, či je to záväzné, že tá Správa mestskej zelene by to zrealizovala v tomto roku 2021. 

A druhá taká otázočka, že ako tu spomenul kolega Lipták, pustili sme sa do obnovy týchto 

parkov, zelených priestranstiev. Zároveň sa však všemožne snažíme a apelujem takisto aj na 

vedenie mestskej časti a na úrad, aby sme v rámci možností získavali cudzie zdroje a pokiaľ 

viem, tak aj na revitalizáciu parkov Narcisová a Katkin park sa nám tam podarilo podať 

nejaké žiadosti, či trošku nemrháme takúto príležitosť, či by sa to nedalo z tých cudzích 

zdrojov spraviť, keď aj možno o rok neskôr, v tom dvadsiatom druhom. Ďakujem. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Rovinský.  

 

p. Rovinský: Keď sme v roku 2011 predstúpili pred občanov a hovorili sme o tom, že treba 

zachrániť park, že treba ďalšie lokality na Terase pred zastavaním, pretože bol zámer 

vybudovať aj v tomto parku polyfunkčný objekt, tak som predpokladal, že keď sa to podarí, 

tak nebude taký problém, keď bude naštartovaný nejaký proces, nebude veľký problém sa 

stretnúť, hoci aj na mimoriadnom zastupiteľstve a urobiť tie veci tak, aby mohol ten projekt 

napredovať. Neodkladajme veci, lebo by som povedal tak, vec životného prostredia to nie je 

módna záležitosť, to je životne dôležitá záležitosť, ktorú netreba odkladať.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nasleduje pán poslanec Jutka.  

 

p. Jutka: Takže, ďakujem pekne za slovo. Budem faktografický najprv k pánovi poslancovi 

Weiszerovi: ak chceme žiadať o externé zdroje, vždy musíme mať projektovú dokumentáciu. 

Táto revitalizácia, ako povedal pán poslanec Karaffa, projektovú dokumentáciu si nevyžaduje, 

čiže žiadať o nejaké imaginárne peniaze sa nedá bez projektovej dokumentácie. To vieme 

všetci. Prvá vec, druhá vec je: pán poslanec Karaffa nám poslal mail, všetkým poslancom, kde 

písal, že už 3 roky žiada o revitalizáciu tohto priestoru a 3 roky sa to v rozpočte neobjavilo. 

Mali sme schválený rozpočet, ako pán starosta povedal, že máme rozpustených 800 000 z 

rezervného fondu. Čuduj sa svete, zase sa to tam neobjavilo. Čiže tento návrh revitalizácie 

úplne schvaľujem a zamyslime sa nad tým, že keď je to takto jednoducho bez projektovej 

dokumentácie realizovateľné, tak, páni, ja si myslím, že určite by sme v septembri, keď to 

schválime, určite v októbri sa to zrealizuje. Nevidím tu absolútne žiaden problém. Ďakujem 

veľmi pekne. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Rychnavský.  

 

p. Rychnavský: Ďakujem za slovo, ja by som reagoval na poznámku, 50-ročné stromy a nie 

50-ročné, alebo mladé, alebo niečo také. V našich parkoch, ktoré máme na Terase, prevládajú 

určite také druhy stromov, ktoré možnože už pri tých päťdesiatich rokoch majú svoj záver 

života. Mnohé sú tak zdevastované, že sú vyschnuté konáre, prevísajúce už len tak. Príde 

väčší vietor a plno konárov je pod stromami. Že by bolo ozaj vhodné zmeniť sortiment týchto 

stromov, lebo napr. v parku na Gudernovej takýto veľký strom vzrastlý, veľký bol zelený. 

Vietor ho doslova vyrazil vonku s koreňmi, lebo tá koreňová sústava týchto stromov je veľmi 

slabá, takže ten sortiment stromov je veľmi dôležitý a keď už tie stromy staršie treba 

zachovať, tak ich treba riadne ošetriť. Zmladiť korunu a pod., čiže nemusí byť, samozrejme, 

vyrezaný a tak, ale treba to ošetrovať a práve mestská zeleň má v tom veľký deficit. To 

odborné ošetrovanie, ja podľa nich vidím - zrezať alebo nechať takéto stromy. To je veľmi 

málo. Treba ich riadne vedieť ošetriť. To je požiadavka moja. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje s faktickou pán poslanec 

Rovinský.  

 

P. Rovinský: Áno, ten kto nevie, alebo nevidí, tak potom si myslí tak, ako hovoril môj 

kolega. Ako pán starosta povedal, Správe mestskej zelene boli odňaté finančné prostriedky, 

nemá peniaze na to a práve preto sa stáva to, že Správa mestskej zelene pozná tzv. dvojfázovú 

starostlivosť o stromy. To je zasadiť a vyrúbať a medzitým nie je nič, lebo nie sú peniaze. Na 

to musíme myslieť potom, keď budeme hovoriť o rozpočte, ale druhá vec, na ktorú chcem, na 

meste, ale druhá vec, na ktorú chcem upozorniť: mnohé stromy v tejto mestskej časti patria 

medzi invázne dreviny, za ktoré sa nemusí poskytovať žiadna náhradná výsadba. Negundo 
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aceroides je strom, ktorý je tuná ako kostrová zeleň a to sú tie stromy, ktoré vidíte, že 

vysychajú. Práve preto treba na to peniaze. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nasleduje pán zástupca Huba.  

 

p. Huba: Ďakujem pekne za slovo. Ja by som chcel iba pár poznámok k tomuto návrhu. 

Väčšina poslancov, čo sme tu, sme mali vo svojom volebnom programe práve revitalizáciu 

parkov v našej mestskej časti, medzi nimi aj park Toryská. Diskusie, ktoré prebiehali s 

mestom, na ktorých som sa aj ja zúčastnil v posledných mesiacoch, boli aj o tom, či má mesto 

financovať túto revitalizáciu, alebo mestská časť v rámci svojho rozpočtu. To znamená, je to 

na poslaneckom zbore našej mestskej časti, či sa rozhodne použiť rezervný fond na úhradu 

tohto výdavku. Ja by som chcel len pripomenúť, a budem mať vlastne osobitný poslanecký 

návrh, potom v bode číslo 14, že mestská časť počítala v tohtoročnom rozpočte vo svojej 

príjmovej časti so sumou 121 802 € z matričnej činnosti a, bohužiaľ, štát nám pošle o 

36 815,66 € menej a práve aj tento výpadok v príjmoch budeme musieť vykryť z rezervného 

fondu. To znamená, rezervný fond by mal byť v dostatočnej výške na to, aby sme práve 

vedeli vykryť aj takéto operatívne problémy, ak nastanú počas roka. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Čo sa týka tých pripomienok, ktoré tu odzneli, najprv 

poviem, že bola mi prisľúbená na využitie teda účelová dotácia, aby som nepredkladal 

samostatný návrh na, doplňujúci návrh, alebo teda pozmeňujúci návrh k rozpočtu v decembri. 

Bolo mi prisľúbené použitie účelovej dotácie na obnovu tohto parku. To sa nestalo. Preto je tu 

vlastne tento poslanecký návrh. Čo sa týka tej pripomienky ku projektovej dokumentácii, tak 

ako to už aj kolega Jutka opakoval, nie je tu potrebné spracovať projektovú dokumentáciu, nie 

je tu potrebné ani zabezpečiť nejaké stavebné, územné konanie a pod. Čiže ide o jednoduchú 

vlastne obnovu parku, ktorý tu už máme. Nezakladáme nový park. Ide o obnovu komunikácií. 

Nejde o budovanie nejakých nových komunikácií, nič komplikované, že týmto nedôjde ani k 

nejakému nadmernému zaťaženiu oddelenia rozvoja. Čo sa týka pripomienky k tej vlastne 

realizácii, že či to bude ešte v tomto roku, ja som priamo dnes doobeda telefonoval s pani 

riaditeľkou Správy mestskej zelene, s pani Popríkovou, ozrejmil som jej teda tento postup a 

môj návrh, ktorý som obdržal len dnes ráno, pretože odborne my s týmto návrhom pomáhala 

práve pani Škvarková, že nie je to návrh, ktorý by som si vycucal nejakým spôsobom z prsta a 

si povedal, že toto urobím teraz takto. A aj to je dôvod, prečo ste ho dostali vlastne až v 

priebehu dneška. Čiže pani riaditeľka vlastne o tomto je oboznámená a ona vyjadrila záujem 

vlastne túto činnosť vykonať aj v takom časovom vlastne harmonograme a sama povedala, že 

pre nich by bolo lepšie, keby sa to realizovalo neskôr v septembri - októbri, pretože už nebude 

tak teplo. A aj pre tú vlastne zeleň tam to nebude také drastické, keď bude potrebovať niečo 

proste prekopať. Čo sa týka tej poznámky k tým cudzím zdrojom, tam vlastne, ako bolo 

spomenuté, je problém, treba pripraviť projektovú dokumentáciu, častokrát tie výzvy sú 

robené tak, že my chceme len opraviť nejaký chodník, možno doplniť lavičky a okrem toho 

musíme urobiť X ďalších prvkov. Len aby sme splnili kritériá, aby sme dostali tie peniaze. 

Čiže ten prvotný účel, ktorý je možno len obnova nejakej cesty a vysadenie pár stromov, 

jednoducho je, by som povedal, potlačený a rieši sa tam úplne proste niečo iné. Nevyrušujem? 

Môžem dokončiť? Ešte čo sa týka tej cenovej kalkulácie, ja ju mám, samozrejme, k 

dispozícii. Tam sú vlastne rôzne podkladové vrstvy.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Pokračujete druhým príspevkom, pán poslanec?  
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p. Karaffa: Áno, ak môžem, som predkladateľ, tak rád by som to dovysvetľoval. Čo sa týka 

vlastne tej projektovej dokumentácie, tam v podstate sú podkladové štrko-drvy, v rámci tých 

frakcií, ktoré majú byť. Správa mestskej zelene absolvovala pod odborným dohľadom pred 

niekoľkými rokmi, pod odborným dohľadom krajského pamiatkového úradu, vlastne také 

školenie, ako robiť mlatové chodníky. Ich mlatové chodníky boli realizované v parku Drevný 

trh a tam sa môžete pozrieť, ako to vyzerá a keď schválime tento návrh uznesenia, tak takto 

nejako to môže vyzerať aj na tej Toryskej. Čiže toľko z mojej strany, pokiaľ ide o to, že koľko 

sa teda finančných prostriedkov nachádza v rezervnom fonde a koľko bude použitých, no 

prešlo 6 mesiacov a tú realizáciu budeme mať k tomu bod číslo 17, čiže vidíme, že ako ide, 

ako nejde, čo sa ako podarí, takže ja si myslím, že ak je takáto možnosť, je potrebné to 

podporiť, lebo potom môžeme naháňať externé zdroje, ale častokrát s neistým výsledkom. 

Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa nikto 

nehlási, tak uzatváram rozpravu a dávam hlasovať o tomto návrhu, respektíve poprosím 

predtým návrhovú komisiu.  

 

p. Berinšter: Takže poslanecký návrh k bodu č. 6.1 predkladá Mgr. Dominik Karaffa. 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písm. d) zákona č. 

401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení, § 36 ods. 2 zákona č. 67/2020 Z. z. 

o niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti v súvislosti so šírením 

nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 v platnom znení a zákona č. 583/2004 Z. 

z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v platnom znení schvaľuje a) použitie rezervného fondu v rozpočte na rok 2021 vo výške 

40 000,- € na financovanie bežných výdavkov a to na obnovu parku na ul. Toryská/Trieda 

SNP, b) zmenu programového rozpočtu Mestskej časti Košice-Západ na rok 2021 

v nasledovnom znení: Finančné operácie – príjmové mínus 40 000, položka 450 – Z ostatných 

finančných operácií mínus 40 000, položka 454 – Prevod prostriedkov z rezervného fondu 

mínus 40 000. Bežné výdavky, Program 6: Prostredie pre život plus 40 000, Podprogram 6.1: 

Verejná zeleň plus 40 000, Aktivita 6.1.6: 640 - Dotačný program plus 40 000; žiada starostu 

mestskej časti Košice-Západ, aby predložil žiadosť Správy mestskej zelene Košice 

o poskytnutie dotácie na najbližšie rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-

Západ.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie:        Za:10           Proti: 0         Zdržal sa: 1  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 7. Prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od XV. rokovania 

miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je bod č. 7 - prehľad plnenia 

uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od XV. rokovania miestneho zastupiteľstva. 

Prosím pána prednostu o uvedenie materiálu. Nech sa páči, pán prednosta, máte slovo.  

 

p. Demo: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Takže bol vám predložený materiál plnenie 

uznesení miestneho zastupiteľstva, ktorý obsahuje prehľad formy uznesení, splnené úlohy a 

úlohy v štádiu riešenia. V rámci plnenia úloh vám boli na toto rokovanie miestneho 
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zastupiteľstva predložené 4 materiály a to konkrétne písomná informácia o činnosti starostu, 

aktualizácia zásad odmeňovania poslancov, informácia o úprave číslo 1 programového 

rozpočtu Mestskej časti Košice-Západ na rok 2021 a prehľad stavu rozvojových investičných 

aktivít mestskej časti. Ďakujem veľmi pekne za pozornosť.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán prednosta. Otváram rozpravu k tomuto 

bodu. Nech sa páči, hlási sa niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu a 

prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.  

 

p. Varga: Ďakujem pekne. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od XV. rokovania 

miestneho zastupiteľstva.   

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu 

uznesenia.  

 

Hlasovanie:        Za:10           Proti: 0         Zdržalo sa: 0  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 8. Správa Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov pri miestnom zastupiteľstve 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je bod č. 8 a tým je správa 

komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov pri 

miestnom zastupiteľstve. Prosím pána Rovinského, predsedu komisie, o prednesenie správy.  

 

p. Rovinský: Správa komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov pri miestnom zastupiteľstve. Rokovanie komisie sa uskutočnilo 14. júna 2021, 

prítomní členovia komisie skontrolovali, či si verejní funkcionári splnili povinnosti 

vyplývajúce zo zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcie 

verejných funkcionárov v platnom znení a to, či podali oznámenie funkcií zamestnania, 

činností a majetkových pomerov v zákonom stanovenej lehote, to je do 30. 4., či oznámenie 

bolo podané na tlačive, ktorého vzor je  v prílohe citovaného zákona, či k oznámeniu verejní 

funkcionári priložili kópiu podaného daňového priznania k dani z príjmov fyzických osôb za 

predchádzajúci kalendárny rok, alebo iný doklad vydávaný na daňové účely obsahujúci sumu 

príjmov, ktoré verejný funkcionár získal za predchádzajúci kalendárny rok a skontrolovali 

správnosť a úplnosť oznámení. Členovia komisie konštatovali, že všetci verejní funkcionári 

podali oznámenie v lehote na predpísanom tlačive a priložili povinné prílohy v zmysle 

zákona. Členovia komisie ďalej overili úplnosť a správnosť vyplnených oznámení. Formálne 

nedostatky v oznámeniach boli v spolupráci s poslancami miestneho zastupiteľstva 

odstránené. Členovia komisie pripravili oznámenia na zverejnenie na webstránku mestskej 

časti a v zmysle čl. 7 ods. 8 citovaného zákona sú už zverejnené. Ďakujem členom komisie za 

ich prácu. Predkladateľ Ladislav Rovinský.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa niekto 

do rozpravy? Ak nie, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.  
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p. Varga: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie správu 

Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov pri 

miestnom zastupiteľstve. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte v tomto návrhu.  

 

Hlasovanie:        Za:10           Proti: 0         Zdržalo sa: 0  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 9. Informácia starostu o svojej činnosti od XVII. rokovania miestneho 

zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Budeme pokračovať ďalej bodom č. 9, ktorým je informácia 

starostu mestskej časti o svojej činnosti od XVII. rokovania miestneho zastupiteľstva. Podľa 

§ 15 ods. 2 písmena f) zákona č.  401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov, 

starosta vydáva organizačný poriadok miestneho úradu a o jeho vydaní a  zmenách informuje 

miestne zastupiteľstvo. S účinnosťou od 1. júna 2021 som rozhodol o nasledovnej zmene 

organizačného poriadku miestneho úradu. Boli vytvorené tieto pracovné miesta: vedúci 

organizačno-právneho oddelenia, ktoré ostáva zatiaľ neobsadené a oddelenie riadi prednosta 

miestneho úradu, dve referentské miesta na organizačno-právnom oddelení a zároveň dve 

referentské, ktoré som riadil ja sa zrušili. Referent na oddelení rozvoja, toto miesto bolo 

obsadené zamestnankyňou, s ktorou sme už mali niekoľkomesačnú spoluprácu s čiastočným 

pracovným úväzkom ako kompenzácia za skrátený úväzok zamestnanca, ktorý sa venuje 

projektovej činnosti. Opatrovateľka v zariadení opatrovateľskej služby - pracovné miesto bolo 

vytvorené z dôvodu navýšenia kapacity zariadenia opatrovateľskej služby z 10 na 12 osôb a 

zabezpečenia nepretržitej prevádzky a jednak bolo potrebné aj dodržať personálny normatív, 

ktorý určuje zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách. Organizačný poriadok miestneho 

úradu a jeho dodatky sú zverejnené na webstránke mestskej časti. Budem pokračovať ďalej 

správou o činnosti. Od ostatného rokovania miestneho zastupiteľstva, ktoré sa konalo 18. 

mája, tzn. pred mesiacom, som okrem práce na bežnej pracovnej agende absolvoval aj 

pracovné stretnutia s obyvateľmi našej mestskej časti, s poslancami a s predstaviteľmi 

rôznych organizácií pôsobiacimi v našej mestskej časti. Bol som na pracovnej ceste 

v Bratislave s cieľom riešiť projekty a problémy mestskej časti s pracovníkmi rôznych 

ministerstiev, či ústredných štátnych orgánov. Protipandemické opatrenia sa postupne 

uvoľňujú, čo veľmi vítam, no ešte stále ovplyvňujú počet stretnutí alebo formy stretnutí s 

verejnosťou. Medzi tými aktivitami alebo tou činnosťou, ktorú som robil za uplynulý mesiac, 

spomeniem zopár, možno takých 5-6  záležitostí. Jednou z nich bolo, a to som obzvlášť na to 

hrdý, aj vďaka vašej podpore, bolo otvorenie Zariadenia opatrovateľskej služby na Laboreckej 

ulici, kde bolo prítomné aj vedenie mesta Košice. Projekt sa podarilo zrealizovať v 

naplánovanom termíne, aj keď niektoré stavebné práce zaznamenali kvôli dlhším dodacím 

dobám materiálu určité oneskorenie. Celá budova bola úspešne odsúhlasená hygienou, ktorá 

schválila jej užívanie, postupne sa napĺňa kapacita tohto zariadenia. Prínosom je pre mestskú 

časť to, že sa zlepšilo poskytovanie sociálnych služieb, teda najmä kvalita poskytovaných 

služieb a znížili sa aj finančné nároky na chod zariadenia opatrovateľskej služby. Taktiež som 

sa podieľal na organizovaní priebehu ďalšieho kola projektu Koncerty pod balkónmi. 

Tentoraz sa konali na Petzvalovej ulici a v Zuzkinom parku, v rámci ktorého bol aj program 

pre deti v rámci osláv Dňa detí, tzn. že mestská časť podporila aj kultúru, hoci trvali dosť 

prísne protipandemické opatrenia. Z ďalších dôležitých vecí spomeniem spustenie aj 
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spoločného projektu so súkromnou obchodnou spoločnosťou s názvom „Bude z toho haluz“. 

Jedná sa o edukatívny projekt, ktorý má za cieľ pripraviť ľudí na zmenu legislatívy a na 

triedenie a recykláciu plastových a kovových alebo plechovkových - hliníkových obalov. 

Benefitom pre mestskú časť je to, že mestská časť získa finančné prostriedky na dosadbu 

zelene v parku Gudernova. Tam sa jedná o zeleň, ktorá nám buď vplyvom počasia chýba, 

alebo bola zničená v dôsledku vandalizmu, a taktiež na dosadbu zelene do komunitnej 

záhrady. Veľmi dôležitou vecou bolo aj absolvovanie kontrolného dňa s pánom primátorom. 

Venovali sme sa parteru v OC Terasa a podľa našich predbežných prepočtov by si 

rekonštrukcia celého parteru vyžiadala 1,1 milióna €. Hovorili sme o tom, že budeme 

potrebovať a že budem ja navrhovať do rozpočtu na ďalší rok, aby sme pripravili projektovú 

dokumentáciu pre tento parter. Taktiež som predniesol požiadavku mestskej časti na 

obnovenie prechodov cez Triedu SNP - jednak v lokalite od Obchodného centra Erika po 

ulicu Orgovánová a taktiež medzi Luníkom I a Luníkom II, s tým, že bolo nám odporučené, 

aby tieto projekty realizovala mestská časť, že mesto tomu brániť nebude, no nemá na ne 

rozpočet. Absolvoval som taktiež aj stretnutie s investorom, ale ja verím, že čoskoro vám 

budem môcť k tomu povedať aj niečo bližšie. Tento investor sa chystá revitalizovať a 

prinavrátiť život kinu Družba. Bohužiaľ, momentálne nemôžem povedať k tomuto viac. 

Verím, že čoskoro budem o tomto projekte a zámere a o pozícii mestskej časti, resp. 

požiadavkách na mestskú časť, informovať. Jedna dôležitá aktivita, ktorú som ešte a ktorú 

považujem za potrebné taktiež spomenúť, ktorú som riešil, bolo aj stretnutie s pánom 

riaditeľom spoločnosti, ktorá sa podieľa na likvidácii komunálneho odpadu a kde sme boli 

požiadaní a vykomunikovali sme to s touto spoločnosťou, že v lokalite Nová Terasa bude 

spustený pilotný projekt od 1. júla na likvidáciu tzv. odpadu BRKO, tzn. biologicky 

rozložiteľného komunálneho odpadu. Túto povinnosť majú od 1.1.2021 všetky obce a mestá 

na Slovensku, s výnimkou Košíc a Bratislavy, ktoré majú spaľovne, a preto túto povinnosť 

budú mať až od 1.1.2023. Sľubujeme si od toho vychytanie takých múch, respektíve 

vyladenie celého procesu, aby sme vedeli a získali aj my poznatky, ktoré riešenie je 

najvhodnejšie pre našu mestskú časť a čo žiadať do budúcna, aké riešenia v rámci likvidácie 

tohoto biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu. Ďakujem veľmi pekne. Otváram 

rozpravu k tomuto bodu, nech sa páči. Pán poslanec Kohut, nech sa páči.  

 

p. Kohut: Ďakujem za slovo. Pán starosta, ja by som sa chcel spýtať: absolvoval som 

stretnutie s vedením jednej z fakúlt Technickej univerzity v Košiciach ohľadom parkovania a 

iných aktivít. Teda, bolo to ohľadom parkovania a v ktorej časti mestskej časti by to bolo. 

Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Bolo to rokovanie konkrétne so stavebnou fakultou. Pripravujeme 

so stavebnou fakultou spoluprácu. Máme, vlastne chceme spolupracovať so stavebnou 

fakultou, aby nám pripravovali projektové dokumentácie na parkovanie, respektíve dopravné 

štúdie. Čo sa týka úvahy o tom, ktorá časť by to mala byť, predbežne nám aj ako najvhodnejší 

model vychádza, že by to mal byť práve Luník I, ako to vyplýva aj z toho denného, resp. 

nočného nápočtu parkovacích miest, ktorý už máme za sebou. Následne by sme pokračovali 

ďalšími, podľa toho, ako bude táto spolupráca ďalej prebiehať. Nech sa páči, pán poslanec 

Rovinský.  

 

p. Rovinský: Moja otázka je na BRKO. Ako sa došlo k tomu, že práve Nová Terasa je 

poctená tým, že tam sa to bude robiť? Spoločnosť si to vybrala, alebo my sme si vybrali, že to 

bude na Novej Terase? Lebo potrebujú to aj iné časti našej mestskej časti, takže preto ma 

zaujíma. Či to bol náš výber alebo jej výber. Ja som rád, že sa to robí, len môžeš povedať? 
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p. Vrchota, starosta MČ: Bol to návrh spoločnosti, ktorá zabezpečuje likvidáciu odpadu, s 

tým, že je to spoločnosť Kosit, s ktorou má mesto zmluvu. My sme boli oslovení, tzn. mestská 

časť, aby pomohla v rámci komunikácie, že tam tento projekt pilotný chcú spustiť, lebo ja 

budem presadzovať, samozrejme, aj ďalšie lokality, aby sa to rozšírilo. 

 

p. Rovinský: Ja by som rád doplnil to, lebo, bude sa to týkať len tých rodinných domov alebo 

aj blokov?  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Bude sa to týkať podľa mojich informácií celej lokality Novej 

Terasy. 

 

p. Rovinský:  Výborne, ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Jutka, nech sa páči.  

 

p. Jutka: Ďakujem pekne. Pán starosta spomínal ste vo svojom príhovore, že ste absolvoval 

rokovanie alebo stretnutie po mestskej časti s primátorom mesta ohľadne parteru Obchodné 

centrum Terasa. Zároveň ste spomínal, že ste obdržali viacero sťažností zamerané na kosenie 

trávy, ktoré si neobjednáva mestská časť. Chcem sa opýtať, či došlo pri tomto rokovaní s 

pánom primátorom, ktoré bolo aj na sociálnej sieti zverejnené, aj ohľadne rokovaní, či sa 

týkalo aj rokovania ohľadne kosenia, keďže myslím si, že toto bol vhodný kontakt na to, aby 

sme odprezentovali aj to, že máme problém s kosením, neobjednáva to mestská časť, 

frekvencia kosenia je nedostatočná, respektíve máme spústu sťažností, či tieto sťažnosti boli 

odstúpené na mesto, a akým spôsobom sa to riešilo. Myslím si, že túto príležitosť byť tiež 

trebalo prerokovať s mestom, keďže je takáto možnosť, keď sa pán primátor zaujíma o to, ako 

mestská časť ďalej hospodári. Zároveň my máme schválený vlastne písomný zámer, kde 

predloží predkladateľ svoju správu, ale my sme v návrhu uznesení aj schvaľovali, že prínos 

pre mestskú časť a jej rozvoj. Čiže, ja by som chcel, pán starosta, vás požiadať, ak je to 

možné, napísať ku jednotlivým tým stretnutiam, že prínosom pre mestskú časť je to a to a 

zároveň.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Áno, rokovali sme, alebo hovorili sme s 

pánom primátorom aj o kosení, zazneli tam sťažnosti, čo sa týka kosenia. Ja som, to nebola 

prvá príležitosť, kedy som hovoril o tomto pánovi primátorovi. Viackrát pri rôznych 

rokovaniach s pánom primátorom som mu tento problém spomínal. Spomínal som to aj pani 

riaditeľke Správy mestskej zelene Poprikovej. Pani Popriková mi tlmočila ich stanovisko a tú 

reálnu situáciu, že áno, robia, čo môžu - jej slová. Akonáhle skončili prvú kosbu, pustili sa do 

druhého kola kosby. Viem, že boli problémy s prirodzenými trávnatými, alebo lúčnymi 

porastami, aktuálne som o tejto situácii celkom podrobne informovaný. Aktuálne, čo sa týka 

trvalého trávnatého porastu, ktorý bol aj predmetom viacerých problémov a diskusií na 

Idanskej ulici smerom na Štúrovu. Zhorel pravdepodobne z dôvodu nejakého odhodeného 

ohorku, ktorý ešte horel. Boli prítomní na tomto stretnutí s primátorom pred Obchodným 

centrom Terasa aj niektorí poslanci našej mestskej časti. Škoda, že ste tam nebol, pán 

poslanec, rád by som vás tam videl. Pri každej z vecí, ktorú píšem v rámci svojej správy, a 

určite ste si to všimli aj v rámci toho začiatku, napr. hneď v prvom bode tej správy, prínosom 

je, budem len čítať. Prínosom je možnosť upriamiť pozornosť na problematické úseky 

plánovaných cyklotrás. Prínosom je zvýšenie informovanosti, prínosom je rozvoj sociálneho 

života v mestskej časti. Prínosom je zvýšenie kvality poskytovania služieb a zníženie 

finančných nárokov na chod zariadenia opatrovateľskej služby. Je tu viacero takýchto vecí, 

čiže ja sa snažím vždy prinášať alebo vždy písať do tejto správy aj konkrétny prínos. 
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Z niektorých, poviem stretnutí, ten prínos je myslím si, že niekedy evidentný, keď nie je, 

kľudne sa pýtajte, rád zodpoviem. Nech sa páči, pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem veľmi pekne za slovo. No, tento materiál, Správu o činnosti, sme si 

našli na stole, že ja som si to tak letmo preštudoval a zaujalo ma tu, vlastne my berieme na 

vedomie dve informácie, po a) informáciu o činnosti starostu, ktorá je na dvoch a štvrť strane, 

a potom po b) zmenu organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti Košice-Západ. 

Ja som sa to aj snažil zapísať si, že k akým zmenám teda došlo. Dobre si spomínam ešte na e-

mail, ktorý sme dostali v súvislosti s ukončením pracovného pomeru pani prednostky, kde sa 

hovorilo o nejakých ekonomických dôvodoch. Pani prednostka svojho času ťahala aj 

oddelenie organizačno-právne a dnes vlastne my vytvárame pozíciu vedúceho organizačno-

právneho, plus pribúdajú ďalší dvaja referenti. A v tejto súvislosti, aj vzhľadom na to, čo pán 

kolega Jutka hovoril, a my sme to predkladali aj tým uznesením, si myslím, že  asi by bolo 

dobré, aby sme si v tom trochu urobili poriadok. Čiže mám dva návrhy na uznesenie. Jeden 

návrh na uznesenie sa týka samotnej správy o činnosti, kde je potrebné proste zadefinovať aj 

ten účel a prínos, aby to nebolo len o tom, že sme sa stretli a sme sa porozprávali, lebo, 

kolegovia, aj my sme sa viackrát stretli, viackrát sme sa porozprávali a výsledok je taký, že 

poslanci musia predkladať potom návrhy uznesení, lebo sa nič nedeje. Čiže prvý návrh na 

uznesenie k bodu č. 9, ktorý predkladám: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ 

v zmysle príslušných právnych predpisov žiada starostu mestskej časti Košice-Západ, aby 

prepracoval a opätovne predložil na najbližšie rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej 

časti Košice-Západ informáciu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Západ od XVII. 

zasadnutia miestneho zastupiteľstva tak, aby bol jasný účel stretnutí a hlavne ich záver 

s prínosom pre mestskú časť a jej rozvoj v zmysle uznesenia MZ č. 102-10/03-2020. To je 

vlastne to uznesenie, ktoré sa týkalo vlastne predkladania správy o činnosti v písomnej forme. 

A druhý návrh na uznesenie, keďže tie zmeny organizačnej štruktúry, už ich tu bolo viacero a 

ja sa v tom aj celkom strácam a má to aj dosah na financie mestskej časti, keďže to bolo v 

predchádzajúcom bode tak vytknuté, že môžeme ohroziť rezervný fond a môžeme možno 

ohroziť aj chod mestskej časti, a tie mzdové prostriedky, budem pokračovať, pretože mám 

ešte jeden návrh, tie mzdové prostriedky súvisia s rozpočtom mestskej časti. Preto, ak teda 

dovolíte kolegovia, dovolím si predložiť ďalší návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo 

mestskej časti Košice-Západ v zmysle príslušných právnych predpisov žiada starostu mestskej 

časti Košice-Západ, aby zaslal poslancom Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-

Západ písomnú informáciu o všetkých zmenách organizačného poriadku Miestneho úradu 

mestskej časti Košice-Západ prijatých od 1.1.2019 do 22.6.2021 s uvedením pracovnej náplne 

všetkých novovytvorených pracovných miest. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem.  

 

p. Karaffa: Máme a pardon, termín do 15 dní od prijatia uznesenia, zodpovedný v texte. 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. No, začnem k tomu takto. Čo sa týka 

správy o mojej činnosti, tak ako som to pred chvíľou hovoril, v mnohých prípadoch je tam 

napísaný prínos pre mestskú časť a účel týchto stretnutí. Treba čítať možnože s porozumením, 

alebo poriadne si to prečítať, neviem. Čo sa týka organizačnej zmeny a bývalej pani 

prednostky, ja mám pocit, pán poslanec, že vy ste snáď zaľúbený a že vám asi veľmi, veľmi 

chýba, chápem, beriem. Čo sa týka organizačnej zmeny, nedochádza tam v zásade k žiadnym 

faktickým zmenám, pretože pozícia vedúceho organizačno-právneho oddelenia ostáva 

neobsadená. Toto bolo aj predtým takto. Je to aj teraz takto. To, že sa z jedného oddelenia 
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presúvajú dve pracovné miesta, nevytvárali sa nové pracovné miesta. Z jedného oddelenia sa 

presunuli na iné oddelenie. To, čo sa týka oddelenia rozvoja, to už bolo dlhodobo prijaté, 

prijatá zmena organizačnej štruktúry, ktorou sa v podstate toto pracovné miesto iba obsadilo. 

S rekonštrukciou ZOS-ky vyvstala opätovne potreba navýšiť aj zo zákonných dôvodov 

prevádzku zariadenia opatrovateľskej služby a posilniť ju personálne o jedno pracovné 

miesto. Oceňujem, že chcete mať prehľad, tieto materiály boli vždy predkladané na 

jednotlivých zastupiteľstvách, vždy som informoval o týchto zmenách. Čo sa týka ďalšej 

prípravy nejakej správy, neviem, či to je naozaj nevyhnutné. Áno, úrad tvoria úradníci, 

pripravujú rôzne písomnosti, rôzne materiály, ale zahlcovať ich ďalšou byrokraciou a ďalšími 

správami o správach, tak nemyslím si, že to je práve najvhodnejšie. Čo sa týka, a to poviem, 

že tieto veci sú už zverejnené, pretože všetky organizačné zmeny sú zverejnené na webovej 

stránke mestskej časti. Je tomu tak už 3 roky. Myslím, že asi všetko. Pán poslanec, nech sa 

páči s faktickou.  

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Vážený pán starosta, pokiaľ ide o tú poznámku vo vzťahu k 

pani prednostke, bola nemiestna, nevhodná a netaktná, ale asi som pichol do osieho hniezda. 

A ja k tomu smerujem, prečo sa pýtam na tú organizačnú zmenu. Pokiaľ ide o oddelenie 

rozvoja, tam bezpochyby určite je potrebná posila. Zaujíma ma práve organizačno-právne 

oddelenie. Tá pozícia vedúceho tu vytvorená v určitom období nebola, pretože ju vykonávala 

kumulovane pani prednostka. Pani prednostka odišla s odôvodnením, že potrebujeme 

odborníka na financie a teraz vlastne vytvárame nanovo túto pozíciu, vytvárame ďalšie 

pozície. Ak si, kolegovia, pamätáte, v minulosti nám práve to zahlcovanie z našej strany 

úradu bolo vyčítané tým, že však nemajú dostatok ľudí  na oddelení rozvoja, čiže ja si 

myslím, že to tam patrí, môžem ešte jeden alebo sa musím prihlásiť ďalším vstupom?  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nie, načo. Pán poslanec Rovinský. 

 

p. Karaffa: Dobre.  

 

p. Rovinský: Takže, moja poznámka k tomu je taká. Pán starosta, ste všetky veci popísali, čo 

pán poslanec Karaffa chcel. Ste ústne popísali. Je až taký problém dať to aj písomne? Lebo 

pokiaľ je iba v tom problém. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nerozumiem čo. 

 

p. Rovinský: No, si hovoril všetky vysvetlenia k jednotlivým bodom si dal, čiže, či je 

problém to isté dať aj písomne. Nezdá sa mi, že by to bolo nevyhnutné, ale na druhej strane, 

keď to chce poslanec, prečo mu nevyhovieť. Nemyslím si, že. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: No pretože mestská časť, alebo aj ja, mám aj inú prácu, ako 

vypisovať niečo, čo už bolo raz uverejnené, raz povedané a tak.  

 

p. Rovinský: Tak potom treba napísať, toto nájdeš tam, toto tam, toto tam, toto tam, hotovo. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Všetko je na webovej stránke, v priebehu, na konci zastupiteľstva 

môžem dať odkaz, kde sú popísané všetky organizačné zmeny a všetky tieto veci, na ktoré sa 

pýtal pán poslanec. Pán poslanec, nech sa páči.  

 

p. Karaffa: A teraz mám riadny vstup. Ak sa teda vrátim k tomuto, dostali sme, bolo tu 

spomenuté, že však materiály sú predkladané na zastupiteľstvo. My sme dostali správu o 
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činnosti starostu, kolegovia, a v rámci toho materiálu sú vlastne, v rámci uznesenia „berie na 

vedomie“ je tam bod a) a bod b). K bodu a) informácie o činnosti to je napísané a k bodu b) 

sme to dostali len ústne. Ja sa pýtam, prečo takéto závažné veci a tie sa týkajú financií 

mestskej časti, rozpočtu mestskej časti, lebo potom bude požiadavka nejakého poslanca, ktorý 

by chcel dať spracovať štúdiu na Račí potok, 2 000 € nemáme, ale 4 000, pardon, ale na 

vytvorenie novej pracovnej pozície máme, pritom tie náklady každý mesiac sú nejaké. Čiže, 

kolegovia, toto má vplyv na rozpočet a tobôž vtedy, keď sa vypláca vysoká odmena. Čo sa 

týka toho, bola tu ešte jedna pripomienka, že teda zahlcovanie úradu, ale pardon, ten úrad 

poskytuje servis starostovi, ako volenému zástupcovi občanov, štatutárovi, ale aj 

zastupiteľstvu, čiže my máme právo na tie informácie a keď ich teda požadujem a 

zastupiteľstvo to schváli, tak prečo by sme tie informácie dostať nemali. Azda sa tu deje niečo 

nekalé?  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nie, hovoríme, pán poslanec, o efektivite. Ja vám tú informáciu 

môžem povedať ústne. Poviem vám to za 5 minút. Nebudem to musieť písať, keď to budeme 

písať dve hodiny, tak to je pre vás efektívne? (Diskusia mimo záznam). 

 

p. Karaffa: Pán starosta, ale ja viem, prečo to chcem písomne. Lebo veľakrát sme dostali 

informácie ústne a tie informácie neboli pravdivé. A ja sa pýtam, v tom uznesení, ktoré bude 

čítať kolega. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ktoré konkrétne, pán poslanec? 

 

p. Karaffa: Môžem dokončiť? Neskáčte mi do reči, ja vám do reči neskáčem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči. 

 

p. Karaffa: V tom uznesení, ktoré bude kolega čítať, je presne uvedené, že žiadam aj s 

uvedením pracovnej náplne. My sme tu mali vytvorené v podstate v jednom období pozíciu 

asistenta starostu. Teraz tu máme pozíciu PR manažéra a na oddelení rozvoja chýbajú 

dlhodobo ľudia, čo, samozrejme, je problém, ale oddelenie organizačno-právne sa napĺňa, tak 

ja chcem vedieť, akú činnosť títo ľudia tam vykonávajú. To je celé a ja na to mám právo ako 

poslanec. Budeme schvaľovať rozpočet na konci roka a my máme právo vedieť, koľko peňazí 

ide na akých ľudí, čo chceme, aká je vízia tohto úradu. Ja si myslím, že ja nežiadam nič 

nelegálne, nič nekorektné, je to štandardný návrh a mali by sme o ňom hlasovať bez toho, aby 

som niekoho z niečo v tejto chvíli upodozrieval.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Máte to aj písomne, všetky vaše otázky, ktoré ste aj dnes položil? 

Môžem poprosiť, pán prednosta o odkaz na webovú stránku, kde sa nachádzajú všetky tieto 

organizačné zmeny za uplynulé obdobie?  

 

p. Demo: Dobre, tak, aby sme sa vrátili k meritu veci, môžem sa ešte ja k tomu vyjadriť. 

Viem, že možno tak, ako to pán starosta popísal, bolo to pre vás ťažšie si to nejako predstaviť. 

Zopakujem, že každá jedna organizačná zmena je zverejnená na webe, tzn. hneď, ako 

nadobudne účinnosť, tak ju dávame na web, tam si to môžete veľmi pekne pozrieť aj v tom 

grafickom vyobrazení, no a samozrejme, stále sa musíme vmestiť do rozpočtu, ktorý je daný 

na mzdy. Konkrétne táto zmena má úplne minimálny vplyv na rozpočet, môžem to zopakovať 

ešte tak pomalšie, aby sme to vnímali všetci, k čomu vlastne došlo. Čo sa týka opatrovateľky 

v zariadení opatrovateľskej služby - rekonštrukciou zariadenia došlo k zvýšeniu kapacity z 10 

na 12 klientov. Norma si vyžaduje, aby bola posilnená, aby toto zariadenie bolo posilnené o 
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ďalšiu opatrovateľku. Snáď ešte spomeniem, že mzda tejto opatrovateľky je financovaná z 

externých zdrojov, tzn. opätovne opakujem, že nejaký negatívny dopad na rozpočet mestskej 

časti nehrozí. Druhý bod, čo sa týka novovzniknutého miesta referenta na oddelení rozvoja. 

Došlo k tomu, že súčasný zamestnanec prešiel z plného úväzku na čiastočný, a tak sme 

vytvorili nové pracovné miesto, kde pracuje zamestnankyňa opäť s čiastočným úväzkom. 

Logicky, pôvodnému zamestnancovi  klesla mzda a nová zamestnankyňa má len čiastočný 

úväzok, tzn. opäť žiadne negatívne finančné dopady pre mestskú časť nehrozia. Museli sme 

jednoducho kompenzovať to, že ak nejaký zamestnanec pracuje len na polovičný úväzok, že 

tam proste chýbajú človekohodiny, aby sme mohli realizovať všetky tie projekty. Zvlášť, čo 

sa týka získavania externých zdrojov, tak ako ste to videli na minulom rokovaní 

zastupiteľstva. Čo sa týka dvoch referentských miest na organizačno-právnom oddelení, áno, 

po formálnej stránke vznikajú dve nové pracovné pozície pod organizačno-právnom oddelení, 

ale zároveň sa rušia dve pozície, ktoré boli priamo pod pánom starostom, čiže de facto tu 

nedochádza k vytváraniu nových pozícií, ale iba presunu pozícií, ktoré boli priamo pod 

starostom, pod OPO. Má to viacero rozumných zdôvodnení, hádam také najzákladnejšie je, že 

pri všetkých finančných operáciách sa musí vykonávať základná finančná operácia. Tú by mal 

vykonávať referent a vedúci, tzn. princíp štyroch očí. Pán starosta nie je zamestnancom 

mestskej časti, tzn. je vhodné, aby títo dvaja zamestnanci, ak budú chcieť vykonávať alebo 

musieť vykonávať takéto operácie, aby mali svojho nadriadeného vedúceho zamestnanca. 

Samozrejme, tiež si nemyslím, že je vhodné, aby sa, či už dochádzkami, dovolenkami, 

péenkami a podobnými vecami mal zaoberať pán starosta. Myslím si, že by to mali riešiť 

úradníci, tzn. opakujem, žiadne dve nové pracovné miesta, ale iba presun dvoch pracovných 

miest spod starostu pod OPO. No a čo sa týka posledného bodu, vedúci organizačno-právneho 

oddelenia. Táto pozícia tu bola aj v minulosti. Najprv sa to vyriešilo tak, že zamestnanci boli 

poverovaní riadením, potom bola poverená priamo pani prednostka, bývalá, následne sa táto 

pozícia zrušila, keď si ale pozriete tú štruktúru toho pavúka, vznikla veľmi neštandardná 

situácia. Žiadna mestská časť, si myslím, že nemá takúto situáciu, aby momentálne, hej, bolo 

priamo pod prednostom deväť referentov a zároveň tu máme ešte ďalších šiestich vedúcich, 

ale opäť to nemá žiadny negatívny dopad na rozpočet, lebo po vykonaní tejto organizačnej 

zmeny som bol poverený riadením organizačno-právneho oddelenia. Akurát sa ten pavúk, tá 

štruktúra, štandardizovala, ale opakujem, nedochádza k žiadnym finančným dopadom na 

rozpočet mestskej časti, tak dúfam, že som to teraz vysvetlil dostatočne pomaly, 

zrozumiteľne, pozrite si to ešte na webe a zvážte teda, že či sa jedná o nejakú zásadnú zmenu. 

Osobne si ani nemyslím, že tých organizačných zmien bolo tak veľa, určite existujú iné úrady, 

kde sú početnejšie. Ďakujem veľmi pekne za pozornosť.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. S faktickou pán poslanec Berinšter.  

 

p. Berinšter: Teda, ja sa len chcem opýtať, či je možné toto, čo nám teraz bolo povedané aj 

takýmto spôsobom, s tými presunmi, dať v textovej písomnej podobe ako, lebo teraz to bolo 

tak vysvetlené polopate.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Bude to prepísané, bude to v zápisnici, vždy to takto je. Vždy to 

takto je, že máme to, čo je povedané na zastupiteľstve, v rámci zápisnice z miestneho 

zastupiteľstva, tak isto aj vysvetlenie moje, aj vysvetlenie pána prednostu bude prepísané a 

bude následne v písomnej podobe. V rámci zápisnice. Ďakujem pekne. Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne. To, čo bolo povedané, nech je to formou uznesenia teda 

schválené, nech je to pripravené. Pokiaľ ide o tú argumentáciu, ja som rád, že to odznelo z úst 

pána prednostu, lebo vlastne on priznal, že tá predchádzajúca zmena organizačného poriadku, 
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sám to aj povedal, bola nelogická, bola nesprávna, ktorú urobil pán starosta pred rokom, pred 

dvomi, keď vsunul určitých pracovníkov, teda vytiahol spod kontroly prednostu a vsunul ich 

priamo pod seba. To asi tiež o niečom hovorí. Čo sa týka toho, že nebude dopad na financie 

pri vytvorení pozície, no načo vytvárate pozíciu vedúceho oddelenia organizačno-právneho, 

ak túto pozíciu v budúcnosti nechcete obsadiť? Tzn. že teraz bude poverený samotný 

prednosta, ale možnože do mesiaca, možnože do dvoch, troch, bude obsadená novou osobou, 

a tá osoba azda nebude chodiť na tento úrad zadarmo, bude brať za to nejaký plat, čiže nejaký 

dopad tam bude, preto, prosím, dať to písomne, ja v tom nevidím žiaden problém. To je celé. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nebudem sa k tomu vyjadrovať. Nech si každý 

vytvorí názor sám. Pán poslanec Jutka.  

 

p. Jutka: Ďakujem pekne za slovo. Budem faktografický, aby som sa do jednej minúty stihol 

vtesnať. Takže, hovorili ste, pán prednosta, že minimálny dopad na rozpočet. Čiže, na 

rozpočet, čo sa týka mzdových prostriedkov, to dopad bude mať. Druhá vec je, čo sa týka 

odmeny pre odstupujúcu pani prednostku, to tiež malo dopad na rozpočet, lebo toto sme sa 

nedozvedeli na predchádzajúcom zastupiteľstve, čiže my máme potom voľné finančné zdroje, 

v rámci rozpočtu mestskej časti, na mzdové finančné prostriedky. To je prvá vec. Druhá vec 

je, uvedený materiál, ktorý teraz ako je predložený, dať písomnú správu o investičných 

akciách, takisto, pán starosta, ste odmietal dať písomnú správu, pričom poslanci jasne 

uznesením schválili, aby ste dali písomnú informáciu, lebo vtedy máme prehľad o tom, akým 

spôsobom tie investičné akcie prebiehajú. Tak isto, pán poslanec Karaffa žiada, aby sme 

dostali písomnú informáciu o tom, aby sme mali ucelený materiál ako organizačné zmeny 

jednotlivo prebiehajú. Ďakujem veľmi pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Poviem k tomu len toľko, že v mnohých veciach sa vykopávajú 

otvorené dvere. Vysvetlil som to ja, vysvetlil to pán prednosta, nerozumiem už, ako to inak 

ešte potrebujete vysvetliť. Čo sa týka správy o investičných aktivitách, sú dnes predložené? 

Áno. Strávili sme na tom niekoľko hodín ja, niekoľko hodín pán prednosta, niekoľko hodín 

úradníci, ktorí sa za ten čas mohli venovať niečomu úplne inému, mohli sa venovať 

konkrétnej práci, kde by bolo vidno konkrétne výsledky. Keď takýmto spôsobom a nie, áno, 

aj teraz je vidno konkrétny výsledok, ale konkrétny výsledok je v podobe tabuľky. Pán 

poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem. Ďakujem za slovo. Ja len na to vysvetlenie, skutočne ako, kolegovia, 

my častokrát sa rozhodujeme na základe informácií, ktoré máme, pripravené proste z úradu. 

My máme právo vedieť, aké boli organizačné zmeny, ak to bude mať dopad na financie, aký 

to bude mať dopad. Ja som sa pri jednej debate s pánom prednostom dozvedel, ale však vy ste 

peniaze na kolobežky schválili v rozpočte. Ja som si to ani vlastne neuvedomil a neviem, či to 

tam vôbec niekde bolo uvedené, že áno, tie kolobežky sa kúpia. Čiže, aby sme nedostávali 

informácie možno ex post, je dobré mať tie informácie aj teraz a vedieť o tom, že ak sa 

vytvorila pozícia vedúceho organizačno-právneho, tak najskôr z toho dôvodu, že sa tá pozícia 

obsadí, avšak to treba povedať, za to sa netreba hanbiť. A potom, ak sa obsadí, tak sa bavme o 

tom, že tam bude nejaký náklad na tú mzdu, a to bude potom nejaký náklad v tom rozpočte. 

Ale my, ako tu sedíme, máme právo mať tieto informácie. Čiže ja nerozumiem, prečo je taký 

problém zrazu to dať písomne, veď to nie je elaborát na 20 strán. A ako som povedal, ten úrad 

a aparát na úrade je vlastne pomocným aparátom aj pre zastupiteľstvo, tak už potom to 

môžeme otočiť do tej roviny, že akákoľvek požiadavka, akákoľvek, ešte aj tá komisia, len 

zaťažujú úradníkov a my by sme tu ani nemali chodiť na tie zastupiteľstvá. Čiže, toľko z 

mojej strany. Ja si myslím, že nežiadam žiadny nejaký horibilný elaborát 100-stranový, proste 



27 

 

jednoduchú informáciu, na ktorú máme právo všetci. A ja, kolegovia, sa pýtam aj za vás, lebo 

to dostanete aj vy.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ja priebežne informujem kolegov. Pán poslanec 

Rovinský s faktickou.  

 

p. Rovinský: Faktická k tomu je tá, že skutočne, my máme pred sebou informáciu o činnosti 

starostu, ale nemáme pred sebou to, čo je tu dané, informáciu o zmene organizačného 

poriadku, tu v tom materiáli nie je. Čiže treba nám ju dať, tú informáciu, písomne. Ja nevidím 

na tom, keď je to tu uvedené, tak to čo je, treba dať aj poslancom. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram 

rozpravu a prosím návrhovú komisiu o prednesenie návrhov jednotlivých uznesení.  

 

p. Berinšter: Takže, poslanecký návrh na uznesenie k bodu č. 9. Predkladá poslanec Dominik 

Karaffa. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle príslušných právnych 

predpisov žiada starostu mestskej časti Košice-Západ, aby prepracoval a opätovne predložil 

na najbližšie rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ informáciu 

o svojej činnosti starostu mestskej časti Košice-Západ od XVII. zasadnutia miestneho 

zastupiteľstva tak, aby bol jasný účel stretnutí a hlavne ich záver s prínosom pre mestskú časť 

a jej rozvoj v zmysle uznesenia MZ č. 102-10/03-2020. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 0 Zdržali sa: 4 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté, poprosím ďalší návrh.  

 

p. Berinšter: Takže poslanecký návrh na uznesenie k bodu číslo 9. Predkladá poslanec 

Dominik Karaffa. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle príslušných 

právnych predpisov žiada starostu mestskej časti Košice-Západ, aby zaslal poslancom 

Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ písomnú informáciu o všetkých 

zmenách organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti Košice-Západ prijatých od 

1.1.2019 do 22.6.2021 s uvedením pracovnej náplne všetkých novovytvorených pracovných 

miest. Termín: do 15 dní od prijatia uznesenia. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 8         Proti: 0   Zdržali sa: 2 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  Poprosím teda ešte, keď 

zostal, pôvodný návrh.  

 

p. Berinšter: Návrh na uznesenie k bodu číslo 9. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Košice-Západ berie na vedomie informáciu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Západ 

od XVII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva, po b) v zmysle § 15 ods. 2 písm. f) zákona č. 

401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov informáciu o zmene 

organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti Košice-Západ, ktorá nadobúda 

účinnosť 1. júna 2021. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu.  
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Hlasovanie: Za: 7         Proti: 0   Zdržali sa: 3 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Na základe žiadosti pána poslanca Weiszera, ktorý mi avizoval, 

prestávku?  

 

p. Weiszer: Teraz čo bolo, že berieme na vedomie, nie je trošku protichodné s tým, čo sme 

predtým schválili. Nie? Dobre. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pokračujeme ďalším bodom, alebo dajme si, 

vyhlasujem desaťminútovú prestávku.  

 

P R E S T Á V K A 

 

Bod 10. Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti na 2. polrok 2021 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Páni, prosím, zaujmite svoje miesta. Páni poslanci, poprosím, 

prezentujete sa. Ďakujem pekne. Pokračujeme bodom číslo 10, ktorým je návrh plánu 

kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti na druhý polrok 2021. Prosím pána kontrolóra o 

uvedenie materiálu, nech sa páči.  

 

p. Filipko: Vážený pán starosta, vážení poslanci, hostia, materiál som predložil v písomnej 

podobe. Nech sa páči, som pripravený odpovedať na vaše podnety alebo návrhy, ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán poslanec 

Karaffa, nech sa páči.  

 

p. Karaffa: Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán starosta. Vážení kolegovia, vážení prítomní,  

ja si dovolím v rámci bodu číslo 10 - návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti 

na druhý polrok roku 2021 doplniť plán kontrolnej činnosti o ďalšie body. Konkrétne 

prečítam návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle 

príslušných právnych predpisov schvaľuje doplnenie plánu kontrolnej činnosti kontrolóra 

mestskej časti Košice-Západ na druhý polrok 2021 o kontrolu zákonnosti, hospodárnosti a 

účelnosti pri uzatváraní zmlúv o poskytovaní telefónnych služieb s pridelenými mobilnými 

telefónmi a paušálmi, od 10. decembra 2018 do 22. júna 2021 a odmeňovaní zamestnancov 

Miestneho úradu mestskej časti Košice-Západ od 10. decembra 2018 do 22. júna 2021. 

Koniec návrhu.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa nikto 

nehlási, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesení.  

 

p. Varga: Poslanecký návrh na uznesenie k bodu číslo 10. Návrh predkladá poslanec 

Dominik Karaffa. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle príslušných 

právnych predpisov schvaľuje doplnenie plánu kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti 

Košice-Západ na 2. polrok 2021 o kontrolu zákonnosti, hospodárnosti a účelnosti pri 

uzatváraní zmlúv o poskytovaní telefónnych služieb s pridelenými mobilnými telefónmi 

a paušálmi od 10.12.2018 do 22.6.2021, odmeňovaní zamestnancov Miestneho úradu 

mestskej časti Košice-Západ od 10.12.2018 do 22.6.2021. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu.  
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Hlasovanie: Za: 9        Proti: 0   Zdržal sa: 1 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Poprosím ďalší návrh. 

 

p. Berinšter: Návrh na uznesenie k bodu číslo 10. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Košice-Západ po a) schvaľuje plán kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti Košice-

Západ na druhý polrok 2021 podľa predloženého návrhu a v zmysle schváleného 

doplňujúceho návrhu a po b) poveruje kontrolóra vykonaním kontrolnej činnosti podľa 

schváleného plánu a v zmysle schváleného doplňujúceho návrhu.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 10          Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.   

 

 

Bod 11. Správa o výsledkoch kontroly kontrolóra mestskej časti od 18.5.2021 do 

22.6.2021 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom číslo 11, ktorým je správa o výsledku 

kontroly kontrolóra mestskej časti od 18.5.2021 do 22.6.2021. Prosím pána kontrolóra o 

uvedenie tohto materiálu.  

 

p. Filipko: Ďakujem za slovo. Vážený pán starosta, vážení poslanci, správa je predložená 

písomne. Snáď len na ozrejmenie, je to štandardná správa, aby ste mali prehľad o stave 

plnenia opatrení, ktoré vznikli z kontrolnej činnosti a aby som teda veľmi nezdržoval, len k 

bodu 1, teda opatrenie číslo 1. Po dlhom čase som sa rozhodol vypustiť sledovanie tohoto 

opatrenia. Bolo navrhnuté ešte mojou predchodkyňou kontrolórkou. Išlo o jej návrh, aby sa 

zrušilo jedno uznesenie o prevode majetku do majetku mesta, kde v podstate mestská časť 

zrejme pochybila, lebo pri uznesení nebola tam zakomponovaná formulácia, že je to prípad 

hodný osobitného zreteľa. Hlasovanie bolo počtom tuším, že 8, teda tie tri pätiny hlasov boli 

splnené, ale celý proces prebehol kvázi v rozpore s predpismi. Celý prevod sa uskutočnil, 

majetok je už dávno prevedený do majetku mesta a v tejto situácii si ani neviem predstaviť 

nejaký zložitý proces, ako by sa to dalo celé zariadiť zrušením uznesenia. Mesto by muselo 

zrušiť uznesenie, majetok napríklad previesť naspäť do majetku mestskej časti, znova to 

schváliť. Podľa mňa úplná byrokracia zbytočná a neefektívny výkon. Čiže, preto v podstate 

nebudeme sa venovať sledovaniu tohto uznesenia, jednoducho nepoznáme nástroj, akým 

spôsobom sa s týmto vysporiadať nejako rozumne. Čiže toto je len na ozrejmenie, som 

pripravený odpovedať na vaše otázky.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ja mám osobne radosť najmä zo splnenia 

opatrenia číslo 2, to znamená prevádzkový poriadok zariadenia opatrovateľskej služby tak, 

aby bol aj v súlade s organizačnou štruktúrou a najmä s legislatívou, že sa nám podarilo túto 

akciu ukončiť k zdarnému koncu a môžeme si povedať, že túto úlohu, to znamená, že všetky 

legislatívne požiadavky na kapacitu a rozmery miestností, máme splnené. Ďakujem veľmi 

pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram 

rozpravu. Poprosím návrhovú komisiu o prednesenie návrhu.  

 

p. Varga: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie správu 

kontrolóra mestskej časti o výsledkoch kontroly za obdobie od 18.5.2021 do 22.6.2021. 
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p. Vrchota, starosta MČ:  Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie:         Za: 9            Proti: 0             Zdržalo sa: 0  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 12. Stanovisko kontrolóra mestskej časti k záverečnému účtu za rok 2020 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je stanovisko kontrolóra 

mestskej časti k záverečného účtu za rok 2020. Prosím pána kontrolóra o uvedenie materiálu.  

 

p. Filipko: Ďakujem za slovo. Bez dlhých rečí. Nenašiel som žiadne pochybenia tak, ako ani 

audítor nenašiel nejaké problémové záležitosti v hospodárení mestskej časti za minulý rok, 

čiže môj návrh je totožný ako navrhuje mestská časť, úrad - schváliť celoročné hospodárenie 

bez výhrad.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak 

sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu. Poprosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.  

 

p. Varga: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie stanovisko 

kontrolóra mestskej časti k návrhu záverečného účtu za rok 2020. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

  

Hlasovanie:        Za: 10           Proti: 0         Zdržalo sa: 0  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 13. Záverečný účet mestskej časti Košice-Západ za rok 2020 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 13, ktorým je Záverečný účet mestskej 

časti Košice-Západ za rok 2020. O materiáloch, ktoré sú predložené miestnemu 

zastupiteľstvu, rokovala miestna rada 1. júna 2021, komisia legislatívno-právna a sociálna 9. 

júna, komisia kultúry, mládeže a športu 10. júna a finančná komisia 17. júna. Záverečným 

účtom mestskej časti za rok 2020 sa zobrala miestna rada, legislatívno-právna komisia, 

komisia kultúry a finančná komisia, ktoré všetky zhodne odporúčajú miestnemu 

zastupiteľstvu schváliť záverečný účet mestskej časti za rok 2020 a vysloviť súhlas s 

celoročným hospodárením bez výhrad. Prosím pani Škvarkovú o uvedenie materiálu.  

 

p. Škvarková: Ďakujem pekne. Vážené miestne zastupiteľstvo, predkladáme vám záverečný 

účet mestskej časti Košice-Západ za rok 2020, ktorý bol spracovaný podľa ustanovení zákona 

o rozpočtových pravidlách. Hospodárenia mestskej časti sa riadilo schváleným programovým 

rozpočtom na rok 2020. Mestská časť Košice-Západ za rok 2020 hospodárila s celkovým 

prebytkom vo výške 225 967,29 €. Podrobnosti o plnení jednotlivých položiek príjmov 

a výdavkov sú uvedené v hodnotiacej správe programového rozpočtu a v prílohe číslo 1 v 

tabuľkovom prehľade. Celkový výsledok hospodárenia vo výške 225 967,29 € navrhujeme 

prideliť do rezervného fondu. Po tomto usporiadaní bude v rezervnom fonde 1 117 039,99 €. 

Pre rok 2021 je aktuálne schválené použitie rezervného fondu vo výške 742 956 €. Plánovaný 

zostatok rezervného fondu na konci roka 2021 tak predpokladáme vo výške 374 083,99 €. 
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Účtovná závierka za rok 2020 bola overená audítorom v zmysle zákonných pravidiel. Aj 

vzhľadom na tieto skutočnosti navrhujeme miestnemu zastupiteľstvu schváliť záverečný účet 

mestskej časti Košice-Západ celoročným hospodárením bez výhrad. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa 

nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.  

 

p. Berinšter: Návrh na uznesenie k bodu č. 13: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-

Západ podľa § 14 ods. 3 písm. d) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení po 

a) berie na vedomie správu audítora k účtovnej závierke k 31.12.2020, po b) schvaľuje po 1. 

záverečný účet a celoročné hospodárenie mestskej časti Košice-Západ bez výhrad, po 2. 

usporiadanie finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu SR a mestu Košice, po 3. rozdelenie 

prebytku hospodárenia mestskej časti Košice-Západ vo výške 225 967,29 € nasledovne: prídel 

do rezervného fondu 225 967,29 €.    

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte.  

 

Hlasovanie:        Za: 10           Proti: 0         Zdržalo sa: 0 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 14. Informácia o úprave č. 1 programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ 

na rok 2021 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 14, ktorými je informácia o úprave 

číslo 1 programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2021. Týmto materiálom 

sa zaoberala miestna rada, legislatívno-právna komisia, finančná komisia, ktoré odporúčajú 

miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál zobrať na vedomie. Prosím pani Škvarkovú o 

uvedenie materiálu.  

 

p. Škvarková: Ďakujem pekne. Vážené miestne zastupiteľstvo, na základe uznesenia 

miestneho zastupiteľstva č. 186 z roku 2020 predkladáme informáciu o vykonanej úprave č. 1 

programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2021 starostom mestskej časti zo 

dňa 18.3.2021 a to z týchto dôvodov. Bolo to navýšenie bežných výdavkov v programe 8.1 

Civilná ochrana - mimoriadna situácia - ochorenie COVID-19 o 69 199,94 €, z dôvodu 

zabezpečenia celomestského a celoplošného testovania v mesiaci január a február 2020. Ďalej 

to bolo z dôvodov dotácií zo štátneho rozpočtu na úhradu nákladov preneseného výkonu 

štátnej správy súvisiaci so sčítaním obyvateľov v roku 2021. Celková výška dotácie pre našu 

mestskú časť bola v sume 44 997,79 €. Ďalej to bolo finančné zúčtovanie dotácie na 

prenesený výkon štátnej správy na úseku matrík za rok 2020 a vrátenia časti nevyčerpanej 

dotácie vo výške 13 897,92 do Štátneho rozpočtu v roku 2021. Použitia dotácie súvisiace so 

sčítaním domov a bytov v roku 2021, z roku 2020 do roku 2021 dohody s úradom práce, 

ktorým bolo v roku 2020 obsadené jedno pracovné miesto uchádzača o zamestnanie pre 

potreby opatrovateľskej služby a použitie tohto príspevku z roku 2020 v rozpočte v roku 

2021. Ďalej to bola napr. zmluva o poskytnutí finančného príspevku od spoločnosti Nadácia 

SPP vo výške 400 € na projekt predložený v grantovom programe pomáhame SPP spolu za 

účelom ochrany zdravia pre zariadenie opatrovateľskej služby, ktorým sa zakúpili 2 tablety 

pre klientov zariadenia opatrovateľskej služby. Ďalšie podrobné presuny v rámci schválených 

aktivít rozpočtu sú podrobne uvedené v predloženom materiáli. Ďakujem. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán poslanec 

Rovinský, nech sa páči.  

 

p. Rovinský: Rád by som v tomto bode predložil návrh po predbežnom prerokovaní s 

vedením mestskej časti. Jedná sa o územie zadefinované trojuholníkom Popradská ulica a 

Račí potok. V tomto území sú teraz všelijaké sklady, zberné suroviny a podobné záležitosti, 

ktoré, myslím si, našej mestskej časti neprospievajú. A tak isto sa tam nachádza zdevastované 

prírodné územie, na ktorom sme boli aj na brigáde aj pán starosta, aj pán Karaffa. S pánom 

Karaffom sa dlhodobo o toto územie zaujímame. Chceme, aby toto územie bolo riešené. 

Predbežne som hovoril s Útvarom hlavného architekta o možnosti spracovania urbanistickej 

štúdie aj štúdie revitalizácie tohoto územia. Pre vás, keď som to nepopísal dostatočne presne 

to územie. Niektorí to poznajú podľa tej krčmy Pod lipou, iní to poznajú podľa benzínovej 

pumpy, čiže to je to územie, kde bola aj vojenská katedra svojho času Vysokej školy 

technickej, kde sú rôzne prevádzky, ktoré tam nám nepomáhajú. Bolo treba to prostredie 

urbanistický doriešiť, a preto navrhujem a prosím Vás o podporu, aby z rezervného fondu 

bolo použitých 4 000 € na urbanistickú štúdiu a štúdiu revitalizácie. Návrh uznesenia: Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písm. d) zákona č. 401/1990 Zb. 

o meste Košice v platnom znení, § 36 ods. 2 zákona č. 67/2020 Z. z. o niektorých 

mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej 

ľudskej choroby COVID-19 v platnom znení a zákona 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení 

schvaľuje použitie rezervného fondu v programovom rozpočte mestskej časti Košice-Západ 

na rok 2021 vo výške 4 000,- € na financovanie bežných výdavkov súvisiacich 

s vypracovaním urbanistickej štúdie a štúdie revitalizácie lokality „Popradská ulica-Račie 

potoky“ v programe 6: Prostredie pre život, Podprograme 6.4 Ostatná činnosť, Aktivita 6.4.6 

Štúdie, expertízy, posudky; po b) zmenu programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ 

na rok 2021 v nasledovnom znení: Finančné operácie – príjmové (kód zdroja 46) 4 000,- €, 

450 – Z ostatných finančných operácií 4 000,- €, 454 – Prevod prostriedkov z rezervného 

fondu mínus 4 000,- €; Bežné výdavky (kód zdroja 46) plus 4 000,- €, Program 6: Prostredie 

pre život plus 4 000,- €, Podprogram 6.4 Ostatná činnosť plus 4 000,- €, Aktivita 6.4.6, 630 - 

Štúdie, expertízy, posudky plus 4 000,- €. V Košiciach dňa 22.6.2021. Je to môj poslanecký 

návrh, takže ja ho aj podporím.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ja len chcem k tomu povedať, že v tomto prípade 

sa jedná o samostatný návrh, nejedná sa o pozmeňujúci návrh, lebo pôvodný bod je 

informácia o úprave č. 1 programového rozpočtu mestskej časti. Čo sa týka tohto návrhu, bol 

prejednaný v zmysle, aby sme pánovi poslancovi, aby poskytol servis miestny úrad a teda, 

aby mu pripravili uznesenie. Ja som sa na túto tému s pánom poslancom viackrát bavil, 

podporu revitalizácie Račieho potoka odo mňa má takisto, podporujem aj revitalizáciu a 

zachovanie Pľuvátka, Borovicového hája, asanačného pásma a ďalších problémových lokalít, 

ktorých je v mestskej časti neúrekom. Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo, keďže s pánom kolegom Rovinským sme na tejto 

problematike pracovali a verím, že aj budeme pracovať naďalej, ak by teda bolo možné a bol 

záujem, ja by som aj  rád, mám vlastne pripravené grafické znázornenie, asi o aké územie sa 

jedná. Je čiastočne riešené primárne, čiastočne sekundárne, ak je možnosť pripojiť sa, tak by 

som vám to ukázal. Ak nie, tak možno niekedy nabudúce, takže neviem či je vôľa. Pripojíme 

sa, ukážem o asi aké územie.  
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p. Vrchota, starosta MČ: Je všeobecná vôľa? Áno, je všeobecná vôľa, tak nech sa páči, 

pripojte sa pán poslanec. Zatiaľ môžeme. (Diskusia mimo záznam.) Pošlite to mailom. Zatiaľ 

vystúpi s príspevkom pán poslanec Kohut, nech sa páči. Mňa tiež zaujíma tento materiál.  

p. Kohut: Ďakujem za slovo. V podstate som myslel, že moje otázky hneď budú 

zodpovedané, keďže pán Karaffa chcel nám ukázať o čo ide, tak tým pádom na pána poslanca 

Rovinského. Chcel by som vedieť čo obnáša tých 4 000. Čo to bude obnášať, len čistenie, 

revitalizácia, v akom rozsahu. (Diskusia mimo záznam.) Len štúdia. (Diskusia mimo záznam.)  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre pán poslanec, poprosím Vás do mikrofónov, aby možno 

všetci počuli, ďakujem. Prihláste ste sa prosím s faktickou. Teraz.  

 

p. Rovinský: Áno. Takže som tu. Takže jedná sa o územie Popradská, smer od Popradskej 

dole, teda ku Račiemu potoku. Na jednej strane je to ten derivačný kanál Račieho potoka, 

ktorý tečie potom pod Popradskou a na druhej strane v údolí je Rači potok druhá vetva, lebo 

on ma dve vetvy, ten Račí potok. A pod tým územím, kde sú všelijaké stavebniny, zberné 

suroviny a kde čo, je svah, ktorý patrí takisto mestskej časti. Toto územie nie je využívané 

vhodným spôsobom, nie je urbanizované. Čiže urobiť štúdiu, ako by bolo možné toto územie 

využiť napr. aj na výstavbu nájomných bytov. Plus rieši to územie, ktoré patrí ku tomu 

potoku, smer dole a tam je zaznamenané v územnom pláne ako verejná zeleň, ale momentálne 

je to zdevastované územie. Treba riešiť, akým spôsobom by to mohlo slúžiť pre ľudí tak, ako 

skutočne ako verejná zeleň by slúžiť mala.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ja chcem povedať, uplynul vám čas, pán 

poslanec. Ja chcem povedať k tomuto jeden taký postreh kolegovia, poslanci. Páni poslanci, 

tento bod je bod informácia o zmene o úprave č. 1 programového rozpočtu mestskej časti. Nie 

je to diskusia o zmene rozpočtu, klasickej zmene rozpočtu, alebo návrhu rozpočtu, takúto 

diskusiu vedieme pravidelne od septembra do decembra. V decembri sa schvaľuje rozpočet na 

ten nasledujúci rok. Toto je úprava rozpočtu, poslanecká úprava rozpočtu, zmena rozpočtu. 

Úprava je niečo iné. Ja nemám kompetenciu meniť rozpočet, mám kompetenciu len upraviť 

tak, aby reagovala na realitu finančnú, s ktorou v rámci miestneho úradu pracujem. Ďalšia vec 

je tá, že keď sa jedná o takéto zásadné materiály, bolo by fajn to predložiť pár dní dopredu, 

aby sme sa mali naozaj možnosť oboznámiť, najmä, ak máme, ak má zastupiteľstvo prijímať 

zásadné uznesenie. Tak, ako som sa v minulosti vyjadril, áno, je to územie mestskej časti, 

ktoré si zaslúži podporu. Máme takýchto území viacero. Mesto samo o sebe má obrovský 

investičný dlh. (Diskusia mimo záznam.) Ďakujem pekne, keď je to zbytočné, tak fajn. 

(Diskusia mimo záznam.) Nech sa páči s faktickou pán poslanec Rovinský.  

 

p. Rovinský: Som sa hlásil, aha už je to dobre. Takže, ja toto považujem za správanie 

nehodné starostu, ktorý so mnou rozpráva pred pár hodinami a hovorí, že áno, daj a zároveň 

povieš, že toto nie je možné. Ja kašlem na takú podporu, ktorá je vyslovovaná, ktorá nie je 

podoprená finančnými prostriedkami. My sme o tom hovorili dlhodobo, čiže to nie je taká 

vec, ktorú by sa dozvedeli ľudia teraz z večera do rána a takým spôsobom sa správať voči 

mne, pán starosta, už z úcty k mojim šedinám. Ja si to nezaslúžim, aby si tu mňa vystavil 

takému cirkusu. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Chcem sa opýtať pán poslanec bol problém to navrhnúť ako 

samostatný bod, tak ako to navrhol pán poslanec Karaffa? Nevidím v tom žiadnu prekážku, 

aby sa to na začiatku programu navrhlo. Pán poslanec Karaffa, nech sa páči.  
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p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Budem vysvetľovať, že toto je predmetne riešené 

územie. Nachádzame sa, aby ste si to vedeli predstaviť. Tu je vlastne bývalý alebo teda areál 

ešte fakultnej nemocnice, kde bola práčovňa. Z jednej strany je ohraničený Ipeľskou ulicou? 

Dobre hovorím? Z druhej strany je ohraničený Popradskou ulicou, vlastne táto časť, ktorá je 

vyznačená oranžovou farbou, to sú pozemky vo vlastníctve mesta Košice. Sekundárne riešené 

územie sú pozemky vo vlastníctve súkromných vlastníkov a v tejto časti sa nachádza bývalé 

Športové gymnázium na Popradskej ulici. Tuná je vlastne areál, jazdecký areál, jazdiareň. 

Toto územie, tak toto, bolo navrhnuté architektom urbanistom na riešenie v podstate pre nás, 

čo je primárne ten základ. Dnes sa nachádza na pozemkoch vo vlastníctve. Môžem? Len 

neviem, či ma počúvate. Dnes sa nachádza na pozemkoch vo vlastníctve mesta prevádzka, 

podnikateľský subjekt, sú tam stavebniny. Je to dosť nevhodne umiestnené, je tam veľký 

problém so samotnou dopravou. Na druhej strane tuná už čiastočne zasahuje do mestskej časti 

Sever, lokalita Račí potok, kde nevhodnými, poprosím vás o pozornosť, kde nevhodnými 

zásahmi v podstate došlo k navážkam v minulosti a v súčasnosti mesto Košice musí riešiť 

veľký problém so zosuvom pôdy a veľkého množstva stavebného odpadu a veľkých panelov 

betónových. Čiže toto je územie mestskej časti, ale nevlastníme tam pozemok. Teraz cieľom 

tohto predkladaného návrhu na štúdiu, ktorú navrhol pán poslanec Rovinský, je komplexne 

riešiť toto územie tak, aby sme sa bavili o ďalšom využití pozemkov vo vlastníctve mesta 

Košice a aj vlastne o využitie celej tejto lokality s možnosťou zmeny funkcie súčasného 

využitia. Nebudem skrývať môj dlhodobý zámer, ktorým je, aby práve v tejto časti vzniklo, v 

podstate toto je vhodný priestor na to, aby tu vznikla vlastne výstavba pre nájomné mestské 

byty, čiže táto štúdia má posúdiť vzhľadom na širšie vzťahy, či táto konkrétna funkcia, ktorá 

tu je dnes, eventuálne ďalšie iné funkcie, budú vhodné a či by tu mohli alebo nemohli byť. Tu 

len ešte chcem doplniť, že vlastne v tejto časti bývalého gymnázia športového už dnes 

prebieha výstavba polyfunkcia, bývanie a služby, čiže táto lokalita sa mení a my by sme pri 

tej zmene mali byť. A ja podporujem túto iniciatívu, hoc predkladá pán kolega ako 

samopredkladateľ, ale aj tak to podporím.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram 

rozpravu. Poprosím návrhu komisiu o prednesenie návrhov.  

 

p. Berinšter: Poslanecký návrh na uznesenie k bodu č.14 predkladá poslanec Rovinský. 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písm. d) zákona č. 

401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení, § 36 ods. 2 zákona č. 67/2020 Z. z. 

o niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti v súvislosti so šírením 

nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 v platnom znení a zákona č. 583/2004 Z. 

z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v platnom znení schvaľuje po a) použitie rezervného fondu v programovom rozpočte mestskej 

časti Košice-Západ na rok 2021 vo výške 4 000,- € na financovanie bežných výdavkov 

súvisiacich s vypracovaním urbanistickej štúdie a štúdie revitalizácie lokality „Popradská 

ulica-Račie potoky“ v programe 6: Prostredie pre život, Podprograme 6.4 Ostatná činnosť, 

Aktivita 6.4.6 Štúdie, expertízy, posudky; po b) zmenu programového rozpočtu mestskej časti 

Košice-Západ na rok 2021 v nasledovnom znení: Finančné operácie – príjmové (kód zdroja 

46) mínus 4 000,- €, položka 450 – Z ostatných finančných operácií mínus 4 000,- €, položka 

454 – Prevod prostriedkov z rezervného fondu mínus 4 000,- €; Bežné výdavky (kód zdroja 

46) plus 4 000,- €, Program 6: Prostredie pre život plus 4 000,- €, Podprogram 6.4 Ostatná 

činnosť plus 4 000,- €, Aktivita 6.4.6, 630 - Štúdie, expertízy, posudky plus 4 000,- €. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

Hlasovanie: Za: 8 Proti: 0 Zdržali sa: 2. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Prosím návrhovú komisiu 

o prednesenie návrhu ďalšieho.  

 

p. Varga: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie informáciu 

o vykonanej úprave č. 1 programového rozpočtu mestskej časti Košice-Západ na rok 2021 

starostom mestskej časti Košice-Západ zo dňa 18.3.2021. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržalo sa: 0. 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 15. Žiadosti o poskytnutie dotácií na 2. polrok 2021 podľa všeobecne záväzného 

nariadenia mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorými je bod č. 15 - žiadosti o 

poskytnutie dotácie na 2. polrok 2021 podľa všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti 

Košice-Západ o poskytovaní dotácií. Týmto materiálom sa zaoberala miestna rada a 

legislatívno-právna komisia, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál 

prerokovať. Komisia kultúry, mládeže a športu, ktorá odporúča miestnemu zastupiteľstvu 

schváliť poskytnutie dotácie tým subjektom, ktoré sú prínosom pre mestskú časť a to vo 

výške, ktorú na základe objektívneho posúdenia stanoví finančná komisia. Finančná komisia 

odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť dotácie podľa návrhu, ktorý bol prijatý finančnou 

komisiou a predloží ho pán predseda komisie. Poprosím pani Škvarkovú o uvedenie 

materiálu.  

 

p. Škvarková: Ďakujem pekne. Mestská časť Košice-Západ zaevidovala k 7.6.2021 sedem 

žiadostí o poskytnutie dotácií na druhý polrok 2021, ktoré je potrebné podľa čl. 3 bod 10 

všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií  

prerokovať v Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Západ. Na žiadosti, ktoré spĺňajú 

kritériá, bola vykonaná základná finančná kontrola. Všetky žiadosti splnili základnú finančnú 

kontrolu, podmienky tejto kontroly. Zostatok programového rozpočtu na rok 2021 na 

položkách určených pre dotačné programy je ku dňu 7.6.2021 spolu vo výške 6 034 €. Podľa 

čl. 3 bod 1 písm. b) všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Košice-Západ o 

poskytovaní dotácií, termín na podávanie žiadostí s požadovanou sumou vyššou ako 200 €, 

s aktivitami realizovanými v 2. polroku 2021 je 15 kalendárnych dní pred termínom 

zasadnutia miestneho zastupiteľstva, ktorý uplynul dňom 7.6.2021. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto do 

rozpravy, pán poslanec Kohut, nech sa páči.  

p. Kohut: Ďakujem za slovo. Vážený pán starosta, vážení poslanci, v rámci finančnej komisie 

sme sa venovali dotáciám, teda žiadostiam o dotácie, ktoré prišli. Na základe možného 

rozpočtu, ktorý sme schválili na tento účel, sme prehodnotili výšku dotácií, ktoré boli 

požadované v určitej výške. Ja vám následne prečítam tak, ako to máme v materiáli. 

Uznesenie k tomu, ktoré sme prijali, bude podľa žiadosti tak, ako boli predložené na úrad, 

takže v materiáli máme: Občianske združenie Útulňa kníh, požadovaná dotácia vo výške 

360 €. Finančná komisia odporúča schváliť túto výšku vo výške tých 360 €, ako bola 

požadovaná. Občianske združenie Bavme sa folklórom, Južná trieda 97, Košice, požadovaná 

suma 750 €. Finančná komisia odporúča schváliť miestnemu zastupiteľstvo výšku 750 €. 
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Príspevková organizácia Verejná knižnica Jána Bocatia v Košiciach, Hlavná 48, Košice. 

Finančná komisia v tomto bode sa uzniesla neschváliť danú dotáciu, nakoľko v prvom 

polroku tohto roka bola poskytnutá tejto príspevkovej organizácii výška finančného príspevku 

500 €. Taktiež sme prihliadali aj na rozpočet a vo výške 450 € by sme im schváliť nevedeli. 

Ďalej máme občianske združenie Šachová škola Košice, Výstavby 8. A tu sú 2 dotácie 

požadované, obidve sú vo výške 500 €. V prvom prípade vo výške 500 na účel 

medzinárodného turnaja v klasickom šachu, požadovaná suma 500 €. Finančná komisia 

odporúča schváliť vo výške 500 €. Občianske združenie takisto Šachová škola, ktorá bola 

pred chvíľou len za iným účelom, a to je majstrovstvá Slovenska v bleskovom šachu. 

Finančná komisia odporúča v tejto výške neschváliť dotáciu, tzn. 0. Ďalej máme občianske 

združenie Jeseň života vo výške 1 500 €. Finančná komisia prihliadnuc na rozpočet, ktorý je 

v tejto položke 2 500 € na sociálne služby, preto prihliadla na tento rozpočet a rozdelila to 

rovným dielom pre obidve občianske združenia, takže občianske združenie Jeseň života 

Trieda SNP 24 - 1 250 a Občianske združenie kresťanských seniorov 1 250. Predkladám 

poslanecký návrh, tak ako bolo predložené v týchto dotáciách. Len upozorňujem, že návrh 

bude v inom poradí, ako máte v textovej časti tohto materiálu. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán zástupca Huba.  

 

p. Huba: Ďakujem pekne za slovo. Pán starosta, vážení poslanci. Po diskusiách s kolegami 

poslancami aj s predsedom finančnej komisie, ktorá navrhla pre organizáciu Verejná knižnica 

Jána Bocatia 0 €, sme sa zhodli, že predsa len nejaký príspevok by bol vhodný práve pre 

verejnoprospešnú činnosť, ktorú táto organizácia vykonáva v našej mestskej časti. Preto mi 

dovoľte predniesť samostatný poslanecký návrh k tomuto bodu. A to: Miestne zastupiteľstvo 

mestskej časti Košice-Západ v zmysle všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Košice-

Západ o poskytovaní dotácií mestskou časťou Košice-Západ schvaľuje poskytnutie dotácie 

pre príspevkovú organizáciu Verejná knižnica Jána Bocatia v Košiciach, Hlavná 48, Košice, 

na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 400,- €. Ďakujem. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa 

nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu, aby predniesla návrhy 

uznesení v poradí. (Diskusia mimo záznam.) Najprv bude návrh pána poslanca Kohuta. 

p. Berinšter: Poslanecký návrh na uznesenie k bodu č. 15, predkladá poslanec Kohut. 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle všeobecne záväzného 

nariadenia mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií mestskou časťou Košice-Západ 

schvaľuje 1. poskytnutie dotácie pre občianske združenie Jeseň života, Trieda SNP 24, 040 11 

Košice, na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 1 250; po 2. poskytnutie dotácie pre 

občianske združenie Útulňa kníh, Trieda SNP 61/B, 040 11 Košice, na účel podľa predloženej 

žiadosti vo výške 360,- €; poskytnutie dotácie pre občianske združenie Bavme sa folklórom, 

Južná trieda 97, 040 01 Košice, na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 750,- €; po 4. 

poskytnutie dotácie pre občianske združenie Šachová škola Košice, Výstavby 8, 040 11 

Košice, na účel: 11. ročník Memoriálu IM Ladislava Kotána - medzinárodný turnaj 

v košickom šachu na počesť košického medzinárodného majstra vo výške 500,- €; 5. 

poskytnutie dotácie pre Občianske združenie kresťanských seniorov pri mestskej časti 

Košice-Západ, Trieda SNP 39, 040 11 Košice, na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 1 

250,- €. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie:  Za:10       Proti: 0                     Zdržalo sa: 0 
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p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Poprosím ďalší návrh, 

ktorý doplní tento návrh predchádzajúci. Je to ako nový.  

 

p. Berinšter: Poslanecký návrh na uznesenie k bodu č. 15, predkladá poslanec Peter Huba. 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle všeobecne záväzného 

nariadenia mestskej časti Košice-Západ o poskytovaní dotácií mestskou časťou Košice-Západ 

schvaľuje poskytnutie dotácie pre príspevkovú organizáciu Verejná knižnica Jána Bocatia 

v Košiciach, Hlavná 48, Košice, na účel podľa predloženej žiadosti vo výške 400,- €. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie:  Za:10              Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. O pôvodnom návrhu už 

nehlasujeme tým pádom. 

 

 

Bod 16. Aktualizácia zásad odmeňovania poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej 

časti Košice-Západ a členov komisií - neposlancov 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je aktualizácia zásad 

odmeňovania poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ a členov 

komisií - neposlancov. Týmto materiálom sa zaoberala miestna rada, legislatívno-právna 

komisia, finančná komisia, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu, predložený materiál 

schváliť. Komisia kultúry odporúča miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál schváliť po 

doplnení výhrad členov komisie. Prosím pána Oravca o uvedenie materiálu.  

 

p. Oravec: Dobrý deň. Ďakujem pene za slovo. Na základe výsledkov kontroly odmeňovania 

poslancov, ktoré predložil pán kontrolór, boli prijaté isté opatrenia, už medzičasom boli aj 

splnené. Aby v budúcnosti k takýmto nedostatkom nedochádzalo, hlavne bol prijatý pokyn 

prednostky, ktorým bol stanovený presný postup a povinnosti zamestnancov pre spracovanie 

podkladov týchto odmien. V tejto súvislosti zastupiteľstvo prijalo aj uznesenie, ktorým 

iniciovalo proces novelizácie týchto zásad. Miestny úrad pripravil aktualizáciu tohto 

dokumentu, ale keďže sme nedostali nijaké, by som povedal, návrhy od poslancov na úpravu 

súm, čísel, tak vlastne tieto úpravy boli iba kozmetické a vyslovene nedostatky zistené praxou 

a drobné úpravy. Ak máte nejaké pripomienky, nech sa páči.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu. Poprosím návrhovú komisiu.  

 

p. Varga: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ podľa § 14 ods. 3 písm. b) 

zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení schvaľuje zásady odmeňovania 

poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ a členov komisií – 

neposlancov. Ďakujem. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za:10           Proti: 0         Zdržalo sa: 0 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  
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Bod 17. Prehľad stavu rozvojových investičných aktivít mestskej časti 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalej bodom č. 17 - prehľad stavu rozvojových 

investičných aktivít mestskej časti. Poprosím pána vedúceho Romana o uvedenie materiálu.  

 

p. Roman: V zmysle uznesenia miestneho zastupiteľstva č. 204-18/05-2021 oddelenie 

rozvoja a majetkové oddelenie spracovali prehľad stavu rozvojových investičných aktivít 

mestskej časti za roky 2019, 2020 a 2021 ku dňu 18.6.2021. Uvedený prehľad pozostáva z 

jednotlivých parciálnych projektov s uvedením názvu projektu, gescie, aktuálneho stavu a v 

prípade, že je projekt v riešení, aj stručného vysvetlenia. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Bol to pôvodne návrh pána poslanca Jutku, 

aby sa predložil a vypracoval takýto materiál, tak vidíte pán poslanec, jedna A4 to nebola, ale 

som rád, že to máme spísané. Nech sa páči, otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa páči, 

pán poslanec.  

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Pán starosta, chcem sa vám poďakovať, resp. pánu 

vedúcemu, keďže je tu nový a spracoval tento materiál, musím povedať, že veľmi dobre. 

Pochváliť za tento materiál chcem, lebo si myslím, že uzrel svetlo sveta. A zároveň by som 

nadviazal pán starosta, na vás, lebo myslím si, že veľmi pekne ste to povedal. Na 

predchádzajúcom zastupiteľstve ste tvrdil, že poslanci sú priebežne informovaní o všetkých 

investičných akciách s dobrou znalosťou o ich realizovateľnosti, implementovateľnosti atď. Ja 

som hovoril, že by to mohol byť materiál na A4. Vy ste to rozpísal na päť strán. Ja osobne si 

myslím, že keď tento materiál si pozrie hociktorý z týchto poslancov, vtedy to sedí, tak 

musím povedať, že nebol dostatočne informovaný. To len preto, že takýto rozsah investičných 

akcií, ktorý je tuná takto rozpísaný, nemôže jeden človek dostať a poňať v šedej mozgovej  

kôre tak, ako ste to rozpísal, pán starosta. Ja som veľmi rád, že ste to tak dopodrobna poňal 

tento materiál, aby poslanci vedeli o každej akcii a myslím si, že takto by mal úrad pracovať, 

ako je tento materiál spracovaný. Ďakujem veľmi pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Všetky tieto veci sú priebežne konzultované. Ja 

na svojom trvám, že tieto informácie sú pravidelne, aj vás pozývam pán poslanec, na 

pravidelné stretnutia. Vždy minimálne pred zastupiteľstvom sa stretávam s väčšinou 

poslancov podľa toho, kto ako môže. Plus máme špeciálne stretnutia, ktoré sú ku jednotlivým 

témam, napr. chodníky a pod. Čiže o týchto veciach sa priebežne informuje, vyjadrujú sa k 

tomu poslanci. Myslím si, že tá znalosť tam je. Ďakujem pekne. Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Ja chcem poďakovať oddeleniu rozvoja, že aj napriek 

tomu, že personálne by potrebovali posilniť, tak splnili túto úlohu. Nie som celkom spokojný 

s tým, ako je to napísané a to aj vysvetlím prečo, ale v zásade ďakujem, že ste to urobili. Ad 

1: niektoré opravy, ktoré tu sú uvedené - oprava pešej komunikácie, to sa realizovalo aj v 

minulom roku, no tie išli v rámci jednej zákazky, čiže je potrebné rozšíriť, respektíve rozdeliť 

to, čo je náročné z hľadiska projekcie a z hľadiska vybavovania papierov. Napr. tá nešťastná 

Husárska ulica, ten chodník a možno niečo, čo je akože skutočne len sa vyznačia poškodené 

chodníky a toto sa vyfrézuje. Tam stačí len urobiť objednávku a zaplatiť faktúru. Čiže to je 

jedna taká vec. Čo trošku prekvapilo, je to úsmevné, uvádza sa, že v roku 2019, to je číslo 55 

na druhej strane, bol realizovaný projekt predzáhradok a ten projekt bol vlastne, že je to stále 

ukončené, no v roku 2019 sme neposkytovali dotácie na predzáhradky. Tie sme poskytovali 

opätovne až v roku 2020, čiže tam ani žiadna činnosť nebola. A do detailu úplne som nešiel, 

lebo mnohé projekty ani nepoznám, ani neviem, že sme sa vôbec nimi zaoberali, čo do istej 
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miery je aj smutné, že sme poslanci a o mnohých veciach sme doposiaľ ani informácie 

nemali. Preto ja vítam, že takýto materiál tu spracovaný je. Čo sa týka samotného parku, ak sa 

vrátim ešte k tomu parku na Toryskej ulici. Aj napriek tomu, že sme sa o tom viackrát 

rozprávali, je v tomto materiáli vidieť, že tu ani nebol zaradený. Práve preto som predkladal 

ten návrh, ktorý som predkladal, som veľmi rád, že dnes bol vami, kolegovia, schválený. 

Uvádza sa tu ďalej aj obstaranie a montáž dvadsiatich kusov antisleep lavičiek. Ja som si tu 

len poznačil otázku, že kde bude montáž, pretože my sme rozbehli minulý rok jeden projekt, o 

ktorom viete, lebo som s vami o tom hovoril, umiestňovanie lavičiek na zastávkach MHD a v 

občasníku, ktorý aktuálne vyšiel, som sa vlastne dočítal, že dôchodcovia a ľudia z Terasy 

môžu vlastne dávať návrhy, kde tie lavičky budú umiestnené. A keďže tých lavičiek má byť 

len 20, tak vlastne asi to tak vyzerá, aj podľa tohto, čo je tuná, že v tom projekte na tých 

zastávkach autobusov MHD asi umiestňované nebudú. Veľmi ma zaujala informácia, tu sa 

teraz vrátim k tomu priebežnému informovaniu, bod 38 - priechod pre chodcov Ružová. 

Inicioval som riešenie tejto problematiky, pretože pred obchodom a pred miestnou krčmou 

zvyknú stáť autá, takže ak môžem, budem ešte, beriem teda ten druhý čas, zvyknú autá stáť 

tak, že vlastne, či už dôchodcovia, či už proste rodiny s deťmi a s kočíkmi nevedia prejsť cez 

cestu a musia sa vyhýbať autám, ktoré tam sú zaparkované. A mňa veľmi prekvapilo a tu 

musím povedať, že ja priebežne informovaný nie som. Je tu uvedené, že stavebný úrad určil 

nutnosť uzavretia nájomnej zmluvy s vlastníkom pozemkov, v zátvorke s mestom Košice, pod 

priľahlými pešími komunikáciami o rozlohe 6 m². Tak, ak je toto pravda a teraz 

predpokladám, že budete chcieť ísť osobitným zreteľom, tzn. že porada primátora, majetková 

komisia, mestská rada, následne mestské zastupiteľstvo, aby sme dostali nájom na 6 m za 

jedno euro, tak toto nebude, dámy a páni, dokončené v tomto roku. Hej. Z čoho som smutný, 

no ale taký švet, ako by vypovedal môj kamarát. Ďalej, Husárska, to už ani sa nepýtam, že čo 

s Husárskou, lebo to je jeden veľký developerský projekt. Chodník. Je tu uvedené v bode 46 - 

úprava pozdĺžneho parkovacieho značenia na Idanskej. No a pokiaľ mám dobré informácie 

ešte z roku 2019 a 2020, Útvar hlavného architekta zamietol možnosť realizovať vlastne nové 

pozdĺžne parkovacie miesta na Idanskej ulici a práve preto, lebo je tam záber do zelene, tzn. 

že neviem, ako s tým projektom ďalej, či vôbec má zmysel sa tým zaoberať, ak na mestských 

pozemkoch nám to mesto neumožní. Čiže je tu viacero otázok, je to rozsiahle. Niektoré 

projekty hovorím, že sú náročnejšie, lebo je tam potrebné zabezpečiť vlastnícky, resp. právny 

vzťah pozemku, je potrebné zabezpečiť celú projektovú dokumentáciu a toto je náročnejšie aj 

s územným a stavebným konaním. A potom sú také projekty, ktoré sú jednoduchšie, lebo stačí 

len urobiť objednávku a zaplatiť faktúru. Takže z mojej strany, ja by som len chcel v tejto 

chvíli vedieť, že čo s tými lavičkami, či sa v tom projekte bude alebo nebude pokračovať. My 

sme na komisii k tomu prijali aj uznesenie a som myslel, že sa bude pokračovať, ale asi sa 

nebude. A čo s tým prechodom na tej Ružovej ulici, či sa to nedá riešiť inak, lebo toto od 

začiatku, odkedy sa tento problém rieši, ani raz nebolo povedané, že musíme mať k tomu 

takýto právny vzťah. Toľko z mojej strany. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Rovinský.  

 

p. Rovinský: Faktická poznámka. Včera na komisii dopravy a výstavby mesta Košice, sme sa 

bavili v súvislosti s novelou VZN, tam sme sa bavili o tom, že na zastávkach, čo všetko sa 

môže robiť a tam sme preberali to, aj som upozorňoval na lavičky, možno by sme mali 

dôsledne používať, Dominik nie na zastávkach, ale pri zastávkach, lebo keď budeme féroví, 

na zastávkach MHD je úplne iný postup ako pri zastávkach, čiže tam sa môžeme vyhnúť 

potom zbytočným nedorozumeniam.  
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p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. V stručnosti, pokiaľ mám správnu informáciu, 

tak tých 6 m² by malo ísť cez poradu primátora a nebude to potrebné, aby to išlo do 

mestského zastupiteľstva, ale bude stačiť schválenie komisiou. (Diskusia mimo záznam) Tak. 

Túto podmienku som si nevymyslel ja. Túto podmienku si takto vymysleli na meste. Dobre. 

Čo sa týka, ešte možno poviem vo vzťahu k tej Idanskej, nebolo to zamietnuté rezolútne, bolo 

to zamietnuté v niektorých lokalitách. Keď som rokoval s pracovníkmi Útvaru hlavného 

architekta, pripúšťajú tam určité obmedzenia, resp. vedia si predstaviť prehodnotiť svoje 

stanovisko. Ďalšou podmienkou tam boli dopravná štúdia a ďalšie veci. Na vysvetlenie, že 

tieto záležitosti sú rádovo v 10 000 €. Pripustili, že by možno bolo prípustné pre nich 

prehodnotiť toto rozhodnutie a tieto nároky. Nasleduje pán poslanec Kohut. Nech sa páči.  

p. Kohut: Takže, tak ako kolegovia to už pochválili, ja to chválim tiež. Tak nám to chýbalo. 

Tento prehľad hovorí o vašej práci a zrazu sme nadšení, že koľko toho je a že to oddelenie by 

bolo fajn posilniť určite, za mňa. Čo sa týka samotného materiálu, mám tam pár otázok a to je 

už, pretože máme tam prehľad, takže vidíme, že to niečo v stave ukončené, niečo v stave 

riešení, ale mám tu za rok 2020 bod 21 - oprava pešej komunikácie Zuzkin park pred Átriom. 

A ja som tam apeloval už viackrát o tej vode, ktorá tam stojí. Do dnešného dňa sa nič 

nezrealizovalo. Mám pocit, že sme v podstate túto zákazku zaplatili a dodávateľ už asi na nás 

kašle, takže rád by som vedel, v akom to je stave, či tá reklamácia tam ešte je aktuálna, alebo 

čo s tým bude ďalej, lebo tá voda stojí aj za suchého počasia. Ďalej. Áno, kolega Karaffa sa 

nechcel pýtať na Husársku, ale mňa by to docela aj zaujímalo. Už tá Husárska, kde sa 

pohneme. A tak isto som mal poznačené tu tých 20 lavičiek a bol by som rád, keby tieto 

lavičky boli prejednávané aj v rámci poslaneckého zboru, ako to bolo minulosti. Keďže máme 

tiež podnety od obyvateľov, kde tie lavičky chýbajú, tak určite verím tomu, že ako poslanci 

mali by sme mať dosah na to, kde tie lavičky budú umiestnené. A takisto tu mám ešte, to bol 

bod 14/2021 a bod 34/2021 parkovisko Brečtanová. No. Neviem, či to je to, čo som dával ja 

na to podnet, ale každopádne rád by som to nenazýval parkoviskom, podľa toho, čo tu máme 

vyjadrenie, ale ako spevnenú plochu na dočasné parkovanie, tak ako sme o tom naposledy 

rozprávali, keďže ide tam o tzv. zničenú zeleň. Tak či tak to miesto využívajú obyvatelia na 

parkovanie a k tomuto by som chcel ešte nejaké možno stretnutie aj s oddelením rozvoja a 

nájsť spoločnú cestu ako tento priestor využiť a riešiť, lebo nie je to ani zeleň ani parkovisko. 

Blato sa roznáša vonku po ulici. Takže za mňa toľko. Ešte raz, tak super, máme prehľad o 

činnosti a môžeme s tým ďalej pracovať. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Ja by som chcel podporiť svojho predrečníka. 

Skutočne, pokiaľ ide o riešenie tej Brečtanovej a Robotníckej ulice, na tých dvoch 

pozemkoch, ktoré dnes fakticky slúžia na parkovanie, boli tu dva návrhy. Ja sa prikláňam 

práve k tomu, o ktorom aj teraz hovoril pán kolega Kohut. Ak pôjdeme cestou, že chceme z 

toho parkovisko, tak potom treba spracovať projektovú dokumentáciu, stavebné konanie. 

Potrebujeme k tomu právny vzťah, k tomu pozemku vo vlastníctve mesta. A to je proces, na 

ktorom budete robiť vy, nie my. My tu len budeme rozprávať a vy budete robiť. Hej. Vám to 

pridá zase ďalšiu a ďalšiu prácu a sme aj s kolegom Rovinským o tom hovorili v podstate 

pred niekoľkými mesiacmi, že urobme to čo najjednoduchšie. Urobme to tak, aby to 

fungovalo vzhľadom na rozvoj celej lokality. Ide aj tak len o dočasné riešenie a jednotka 

dočasnosti je rôzna, čiže poďme do toho najjednoduchšieho riešenia.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Nasleduje pán poslanec Rovinský.  
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p. Rovinský: Chcem poďakovať, že také niečo je a nielen to. Ja si myslím, že je dobre, že o 

tom vedia poslanci, ale ešte lepšie by bolo, keby o tom vedela verejnosť, lebo tu treba ukázať 

možno aj nejak spracovaný ten materiál, aby ľudia vedeli, že tá mestská časť tu nie je len na 

sobáše a na matriku a na rôzne povolenia, ale je tu na to, aby slúžila. A je dobré, aby ľudia 

vedeli a to to je jeden z argumentov, ktorý treba použiť aj pri tom, keď budeme hovoriť o 

potrebe rozvoja mestskej časti a zlepšenie toho vzťahu mesto a mestské časti a kompetencie a 

hlavne zodpovednosť mestskej časti, lebo ľudia si myslia, že tu niektorí ľudia len sedia a pijú 

kávičku a oni potrebujú vedieť, že táto mestská časť sa stará o toto, teda úrad, že sa stará, že 

to nie je len  úrad, ale že je to servis pre tých občanov. Ja by som bol veľmi rád, keby sme to 

nejak dostali na stránku mestskej časti, aby ľudia sa mohli pozrieť a aby sme na to aj 

upozornili, že koľko čoho všetkého sa zatiaľ urobilo a čo sa plánuje ďalej. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Weiszer a potom 

nasleduje pán poslanec Jutka s faktickou.  

 

p. Jutka: Ďakujem za slovo, pán starosta. Ja len tu trošku chlapcov by som kolegov takto s 

tými dočasnými riešeniami, lebo tie dočasné riešenia potom niekedy majú najdlhšiu životnosť 

a viete, keď sa pozriem tuná na kolegu Rovinského, tak určite potvrdí, že dočasné riešenie 

asanačného pásma trvá posledných, Laco, 40 rokov sa to asanuje? No takže, aby sme to 

neriešili dočasne ešte ďalších 50 rokov. Beriem, beriem to, ale tak preto sme my aj tuná v 

tomto poslaneckom zbore a úrad, že musí sa pustiť do definitívnych riešení. Si to 

nezľahčujme. Je to tak, je to obrovská úloha, ale niekto musí začať. Len toľko. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Jutka.  

 

p. Jutka: Ďakujem pekne, ja by som chcel reagovať na pána poslanca Rovinského. Musím 

povedať pán starosta, že to čo povedal pán poslanec Rovinský, by ste si mal zobrať za svoje. 

Povedal to s nadhľadom. Ako skúsený poslanec, ako skúsený občan, možno čiastočne, ja to 

tak poviem, aj aktivista. Povedal, že takýto zoznam akcií, ktorému ste sa bránil pán starosta, si 

myslím, že si zaslúži to, aby bol zverejnený, aby ľudia fakt vedeli, čo sa na tejto mestskej 

časti robí a nie sme tu len preto, že tu robíme sobáše, ani ako matriku. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Ja som si toto, tento návrh pána poslanca 

Rovinského už osvojil včera, takže to bolo zverejnené. Čo sa týka, ja poviem, to vysvetlenie, 

ktoré je za tým - je naozaj pravdou, že oddelenie rozvoja aj oddelenie majetkové si na tomto 

materiáli trošku popracovali. Tých projektov, keď vidíte, je ich mnoho a majú naozaj čo robiť. 

Samozrejme, poskytujú im súčinnosť aj ostatní pracovníci, zamestnanci úradu, aj iné ďalšie 

oddelenia. Moja predstava o tom, ako by to malo fungovať. Pán poslanec, prosím vás, 

nerozoberajte zariadenie, keď vás môžem poprosiť. Moja predstava o fungovaní miestneho 

úradu je taká, aby sa venovali tomu, tej svojej základnej činnosti, a to je realizácii tých 

projektov.  Nie aby spisovali rôzne správy a hlásenia. Tento zoznam je super. Ja to pripúšťam. 

Je to dobrá vec, je to prehľadnejšie. My to máme v programovom rozpočte, čo sa bude robiť. 

Niektoré ďalšie veci sa dopĺňajú, podľa toho, ako o ňom rozhodnú obyvatelia. Či už je to 

participatívny rozpočet a tak isto aj ďalšie veci, ako sú lavičky, do toho tiež vstupujú 

obyvatelia, chodníky, do toho tiež vstupujú obyvatelia, ale aj vy, poslanci. Bolo stretnutie, 

kedy sme si určili a na základe vôle poslancov boli určené chodníky, ktoré sa majú prioritne 

opraviť. Ten rozpočet a obmedzenie rozpočtu, najmä čo sa týka limitov verejného 

obstarávania, existujú a sú a musíme sa do toho vmestiť. Samozrejme, že tých opráv by bolo 

možných urobiť omnoho viac. A bolo by to lepšie. Ja apelujem na to, že máme nejaké 
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kapacity aj finančné aj personálne, a preto nie vždy sa úplne všetko dá dobehnúť a urobiť v 

priebehu jedného roka, alebo krátkeho obdobia. S faktickou na mňa pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Pán starosta, myslím si, že takýto zoznam treba viesť priebežne, tzn. vždy, keď 

príde dajaká nová akcia, tak sa zapíše. Tá prvá práca, tá je najťažšia, potom už len ide o to 

dopĺňať tie aktivity. Druhá vec, čo by som povedal, netreba len zverejniť, ale aj 

odkomunikovať s verejnosťou. Lebo keď si myslíme, možno si niektorí myslia, že verejnosť 

si prečíta programový rozpočet a kde čo. Neprečíta. My to potrebujeme tej verejnosti 

povedať, odkomunikovať, aby vedeli o tom. Nie potom vysvetľovať, že to máme v 

programovom rozpočte. Treba o tom hovoriť, že čo všetko robíme a aj dozadu, čo všetko sme 

urobili. Treba jednoducho komunikovať s verejnosťou, čo by nemalo robiť oddelenie rozvoja, 

ale máme aj iných špecialistov. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Súhlasím s tým. Budeme sa to snažiť viacej 

komunikovať cez informačné kanály, ktoré mestská časť má k dispozícii. Nasleduje pán 

poslanec Rychnavský.  

 

p. Rychnavský: Dúfam, že budú záverečné slová. Veľmi pekne ďakujeme za tento materiál. 

Myslím, že bolo opodstatnené ho žiadať a chcel by som poprosiť o upresnenie, a to v roku 

2019 bod 47, tam je rekonštrukcia spevnenej plochy parkoviska na Triede SNP, bolo by dobré 

číslo nám dať, aby to bolo orientačne, aby sme to vedeli. Lepšie, lebo Trieda SNP. 

 

 p. Vrchota, starosta MČ:  Ja viem k tomu povedať. 

 

p. Rychnavský: To je jedna vec.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Druhá, nemusím písomne, radšej poviem. 

 

p. Rychnavský: No dobre, aby sme si to zapísali aspoň. A druhá - oprava pešej komunikácie, 

to je 21 bod? 21 v roku 2021 a tam je malá SNP. Neviem, čo to znamená malá SNP. Toto. 

Neviem. Hľadal som ten parter na Medicínske centrum oprava. Nenašiel som. Ale neviem to 

nájsť. Neviem. Kde to je? Nenašiel som, takže prešiel som si to. Aj rok 2020, aj teraz 21. 

V 19 to nebolo. Toto tam nenachádzam. Takže neviem. Asi to vypadlo, takže ak toto bude 

doplnené.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Vysvetlíme. Čo sa týka tej malej SNP, je veľká Trieda SNP 

od Fakultnej nemocnice až vlastne po kruhový objazd. Trieda SNP ako malá, to je označenie 

tej odbočky za Spoločenský pavilón. Áno. Toto je ako malá Trieda SNP. Tam sa realizovalo 

parkovisko, respektíve jedno, resp. dve parkovacie miesta. Bolo tam staré kontajnerovisko, 

kde vlastne došlo ku zámene, došlo k vybudovaniu polopodzemného kontajneroviska. Bolo 

potrebné opraviť plochu a demontovať obrubníky. Bolo to celkom pekné riešenie, ktoré 

nestálo veľa. Bol to síce mestský majetok, tak sme sa tam chvíľu naťahovali, kto to má 

spraviť. Potom som rezignoval a povedal som, že nech to spraví teda mestská časť. Pribudlo 

tam jedno, resp. dve parkovacie miesta. Poprosím ešte oddelenie rozvoja, aby zodpovedali tú 

otázku. Ja neviem nájsť ten parter Brigádnická. Neverím, že by na to zabudli. Poprosím, aké 

to bolo číslo pán poslanec. (Diskusia mimo záznam.) No to je to, čo som teraz hovoril. 

(Diskusia mimo záznam.) Dobre. To potom dáme, túto informáciu. Ešte zostala 

nezodpovedaná tá otázka, čo sa týka reklamácie ohľadne Átrium klubu. To poprosím pána 

Romana a taktiež ešte poprosím informáciu ohľadne toho kladiva na Husárskej ulici.  
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p. Roman: Takže, čo sa týka rekonštrukcie a vlastne záručnej opravy spádovanej plochy na 

Átrium klube prebehlo vyčistenie tých kanalizačných vpustí, ktoré boli tam. Boli značne 

zanesené, boli v jednom mieste aj upchaté, takže prebehlo vyčistenie a Cesty Košice sa 

vyjadrili, že dnes to malo byť prefrezované. Musím sa priznať, že som nebol skontrolovať. 

Mali sa mi ozvať telefonicky, nevolali mi. Takže ja tam, ja to pôjdem skontrolovať, ale 

predpokladám, že to nie je. Ale riešime to tak, že máme to v merku. A k chodníku na 

Husárskej. 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Nech sa páči, pán Lakatoš, ktorý sa k tomu vyjadrí. 

 

p. Lakatoš: Takže, chodník na Husárskej ulici. Tento projekt bol súčasne podaný na stavebné 

povolenie aj na územné rozhodnutie z dôvodu ušetrenia času. Aktuálne je územné 

rozhodnutie tohto projektu na spadnutie. Čakáme na vypísanie územného rozhodnutia. 

Akonáhle to bude, postupujeme rozhodnutie právoplatné na úrad, ktorý vydá stavebné 

povolenie a začneme s obstarávaním predmetnej stavby.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Chcem sa ešte opýtať, boli nejaké prestoje v prípade riešenia 

tohto projektu? Čo sa týka tej Husárskej? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Tak hlavne prestoj spôsobil prepracovanie projektovej 

dokumentácie na dvakrát, kde sa vyjadrovalo ÚHA so svojimi podmienkami, potom sa 

pripojila Správa mestskej zelene so svojimi podmienkami. To spôsobilo asi najväčšie prestoje 

a prepracovanie tej projektovej dokumentácie.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Viete, pán poslanec Karaffa, v minulosti ste mi 

vyčítali, že to brzdím alebo že to stojí, nestojí to na mne. Ďakujem pekne. Uzatváram 

rozpravu k tomuto bodu. Poprosím, ešte chce pán poslanec Varga? Nech sa páči.  

 

p. Varga: Ďakujem pekne za slovo. Ja by som sa chcel opýtať, na základe mojej žiadosti o 

preskúmanie stavu schodiska na Idanskej 17. Vidím, že ste to dali, že prebieha tam reklamácia 

tých vzniknutých prasklín. Vedeli by ste nám podať informáciu, v akom je to v štádiu a kedy 

by malo to schodište byť opravené a ako sa k tomu vyjadril ten zhotoviteľ? Kvôli čomu 

vznikli tie praskliny a dokedy chce uzavrieť túto reklamáciu a opraví tieto trhliny na tom 

schodišti? Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, pán Lakatoš. 

 

p. Lakatoš: Komunikovali sme so zhotoviteľom predmetného schodiska, boli sme si obzrieť. 

Reklamáciu uznal. Tie praskliny, predpokladáme, že vznikli z toho, že to schodisko je  

masívne a ten svah pracoval. Tak predpoklad je, že vzniklo to posunom toho svahu. 

Jednotlivé tie opravy nám prisľúbil, že ich opraví. Stále s ním komunikujeme. Táto 

komunikácia je ťažká, komplikovaná, ale verím, že  maximálne do konca júna bude to 

schodisko opravené. Vložíme tam dilatačné špáry, ktoré vyšpárujeme pružným tmelom, 

vytmelíme to. Samozrejme na náklady, ktoré už boli zaplatené, čiže ten zhotoviteľ to opraví 

bezodplatne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Uzatváram rozpravu k tomuto bodu a poprosím 

návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia.  
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p. Varga: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie prehľad 

stavu rozvojových investičných aktivít mestskej časti. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, prosím hlasujte. 

Hlasovanie: Za: 8        Proti: 0   Zdržalo sa: 0 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 18. Interpelácie poslancov 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Pokračujeme bodom č. 18, ktorým sú interpelácie poslancov. 

Podľa § 17 rokovacieho poriadku je poslanec oprávnený interpelovať starostu a členov 

miestnej rady vo veciach týkajúcich sa výkonu ich práce. Nech sa páči, vaše interpelácie. Pán 

poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Hral som sa s telefónom. Priznám sa, že som zabudol, v rámci 

bodu interpelácie je možné prijímať ešte uznesenia? 

 

 p. Vrchota, starosta MČ:  Nie.  

 

p. Karaffa: Až v rámci bodu rôzne. Ďakujem veľmi pekne. Tak sa potom vyjadrím v rámci 

bodu rôzne aj k interpelácii. Ďakujem 

 

 p. Vrchota, starosta MČ:  Pán poslanec Kohut.  

 

p. Kohut: Ja v podstate, pán starosta, interpelujem ohľadom toho, čo som aj teraz v rámci 

týchto projektov, čo sa týka vybudovanie dočasného parkovania na ulici Brečtanová 

susediacej s Laboreckou, takže predkladám túto interpeláciu.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. Písomne. Pán poslanec Weiszer.  

 

p. Weiszer: Ďakujem slovo, pán starosta. Ja by som ťa interpeloval vo veci čistoty verejného 

priestranstva, kontajneroviska na ulici Obrody 1. My už sme o tom zopárkrát diskutovali. Tak 

isto aj s Dominikom Karaffom, kolegom, som sa tiež nejak skúsil poradiť, ale pokiaľ sa my tu 

dlhodobo bavíme o nejakej tej koncepcii odpadového hospodárstva, čo niekde by naproti na 

meste malo k tomu dôjsť, tak ako presvedčíme ľudí, aby separovali, ale buď bude musieť 

zvýšiť frekvenciu odvozu toho odpadu, alebo viacej tých nádob dať tak, ako to bolo riešené 

na Ružovej ulici na podnet kolegu poslanca, ale proste ten stav, že dlhodobo tam tie koše sú 

preplnené a dlhodobo to sledujem, to nielen cez sviatky, že Vianoce alebo Veľká noc, to je 

neúnosné, že kontajner je vrchovate preplnený a ľudia nemajú kde separovaný odpad ukladať, 

tak ukladajú vedľa. O hygiene ani nehovorím. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Poprosím o písomné predloženie.  

 

 

Bod 19. Rôzne 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 19. Nech sa páči, vaše príspevky do bodu 

rôzne. Pán zástupca Huba.  
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p. Huba: Ďakujem pekne, pán starosta. Vážení poslanci, vrátil by som sa v tomto bode k 

výpadku príjmov z matričnej činnosti, ktorý som spomínal v predchádzajúcej diskusii. Mám 

pripravený vlastný návrh na zmenu programového rozpočtu na rok 2021, ktoré je práve 

potrebná z dôvodu krátenia výšky dotácie na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej 

správy na matričnú činnosť z Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, keďže mestská časť 

Košice-Západ obdrží v roku 2021 dotáciu na matričnú činnosť iba vo výške 98 192,28 €, čo je 

o vyše 20 % menej, ako sme plánovali. Keďže ide o neočakávané a neplánované zníženie 

príjmov preneseného výkonu štátnej správy, ktoré je spôsobené objektívnym krátením 

rozpočtu verejnej správy, náš prebytok bežného rozpočtu nevykryje tento výpadok príjmov, 

ale na základe zákona o niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti v 

súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 môže naša mestská 

časť počas obdobia pandémie, to znamená do konca, podľa zákona je to do konca roka 2021, 

práve na základe rozhodnutia zastupiteľstva použiť na úhradu bežných výdavkov aj 

prostriedky rezervného fondu. Takže nepôjde na základe tohto zákona o porušenie pravidiel 

rozpočtového hospodárenia podľa zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. 

Takže mi dovoľte predložiť návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Košice-Západ podľa § 14 ods. 13 písm. d) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom 

znení, § 36 ods. 2 zákona č. 67/2020  Z. z. niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej 

oblasti v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 v platnom 

znení a zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v platnom znení schvaľuje za a) použitie rezervného fondu v 

programovom rozpočte mestskej časti Košice-Západ na rok 2021 vo výške 36 815,66 € na 

financovanie bežných výdavkov na matričnú činnosť v Programe 3 Služby občanom 

podprogramu 3.1 Matričný úrad. Za b) zmenu programového rozpočtu mestskej časti Košice-

Západ na rok 2021 v nasledovnom znení: bežné príjmy kód zdroja 111 310 tuzemské bežné 

granty a transfery mínus 36.815,66 €, 312 zo štátneho rozpočtu mínus 36 815,66 €. Finančné 

operácie, príjmové kód zdroja 46 mínus 36 815,66 €, 450 z ostatných finančných operácií 36 

815,66 €, 454 prevod prostriedkov z rezervného fondu 36 815,66 €, bežné výdavky kód 

zdroja 111 mínus 36 815,66 €, program 3 Služby občanom mínus 36 815,66 €, podprogram 

3.1 Matričný úrad  mínus 36.815,66 €, aktivita 311 Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné 

osobné výdavky mínus 36 815,66 €, bežné výdavky kód zdroja 46 program 3 plus 36 815, 

66 €, program 3 Služby občanom plus 36 815,66 €, podprogram 3.1 Matričný úrad plus 36 

815,66 €, aktivita 311 Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné výdavky plus 36 

815,66 €. Ďakujem za podporu tohto návrhu.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou, pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Ja žasnem. Mali sme tu dnes niekoľko bodov, ani 

zmienka, a my tu, kolegovia, na seba pozeráme, nikto z nás nič nevedel, nikto z nás nič 

netušil a teraz zrazu takú zmenu predložíte v rámci bodu rôzne. Ja za to nezdvihnem ruku. 

Môže to byť aj dobré, ale toto sa proste nerobí. Sú nejaké štandardy a toto sa nerobí. Takže ja 

toto nepodporím. Ale, keďže sme v bode rôzne a ja som pri predchádzajúcom bode v rámci 

tej diskusie zabudol na ďalší poslanecký návrh, ktorý súvisí vlastne aj s odpoveďou na 

interpelácie, ktorú som dostal, to je aj v rámci riadne. Ja sa prihlásim ešte raz. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Aj ste prihlásený, pán poslanec.  

 

p. Karaffa: Výborne a nikto nič nepovedal, lebo to išla faktická. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vy ste sa prihlásili s faktickou a boli ste prihlásený aj do rozpravy.  
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p. Karaffa: Dobre, beží mi čas, čiže v súvislosti teda s odpoveďou. 

  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Jutka s faktickou. Potom budete 

pokračovať s príspevkom riadnym.  

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne. Najskôr sa jedná, pán zástupca, o formu, akým spôsobom je 

tento materiál tuná prečítaný a predložený. Tak ja to takto poviem, trošku tak laicky. V 

exekutíve mestskej časti Košice-Západ pre jednotlivé body pripravuje, schvaľuje a predkladá 

na rokovanie zastupiteľstva v písomnej podobe. Ja tento bod počujem prvýkrát, aj keď dneska 

som niečo počul o tomto bode, neviem ako hovoríte, že o tomto bode možno ste sa dozvedeli 

včera, čiže ste možno nevedeli o tom, že takýto bod je možné pripraviť písomne. Ale aj keby 

ste sa včera dozvedeli, nevidím dôvod, aby nebol predložený na stôl, keďže tak, ako správa 

starostu je predkladaná na stôl. Ja za takto pripravený bod z hľadiska vedenia mestskej časti a 

nie o obsahu sa bavíme, hlasovať nebudem. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Prosím, pán poslanec Weiszer s faktickou.  

 

Weizser: Ďakujem za slovo, tak bohužiaľ, asi všetci traja myslíme na to isté a stotožňujeme 

sa a je to vysoko neštandardný krok. Ako tiež nevidím na to dôvod, prečo to nemohlo byť 

doplnené zo strany vedenia úradu ako na doplnenie programu a oficiálne prerokované ako 

úprava rozpočtu. Je to veľmi, veľmi neštandardné predkladať túto, tento bod, ako povedal 

kolega Jutka, zo strany exekutívy v bode rôzne. Nikto pritom nespochybňuje ten obsah, že 

táto úprava je potrebná. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Karaffa s diskusným príspevkom.  

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne. Skôr než teda začnem s tým vlastným návrhom na uznesenie, 

ešte by som sa chcel opýtať, bol tento materiál vôbec prerokovaný vo finančnej komisii? Lebo 

kolega, predseda finančnej komisie, krúti hlavou, že o tom nič nevie, tak poprosím ho potom 

o stanovisko a teraz, ak sa môžem vrátiť k tým interpeláciám, dostal som odpoveď na moju 

požiadavku, aby sme sa porozumeli. Ja som ako predseda komisie, ako človek, ktorý sa veľmi 

zaujíma o zachovanie Borovicového hája, absolvoval stretnutie ešte v apríli za účasti pána 

Romana, pána zástupcu Hubu, za účasti zamestnancov Správy mestskej zelene, aj pani 

riaditeľky priamo v Borovicovom háji, kde sme sa dohodli na nejakých úkonoch a v rámci tej 

činnosti si Správa mestskej zelene vykonáva teda svoje aktivity, mesto Košice vykonáva svoje 

aktivity a mestská časť Košice-Západ mala ešte doplniť odpadkové koše. Dohodli sme sa na 

tom, ja som poslal aj vlastne umiestnenie, kde by sa mohli nachádzať, pánovi zástupcovi a na 

ostatnom rokovaní miestneho zastupiteľstva som podal interpeláciu, keďže sa v tej veci nič 

neudialo. Dostal som odpoveď, ktorá má tak trochu zarazila. Ja vám z nej zacitujem: Mestská 

časť Košice-Západ nemá v kompetencii osádzanie odpadkových košov. Bodka. V súčasnosti 

by ani nebolo personálne a materiálne atď, atď. zabezpečiť neustálu čistotu a hygienickú 

nezávadnosť. No, v tom Borovicom háji sa už dnes v súčasnosti nachádzajú štyri odpadkové 

koše mestskej časti Košice-Západ, tak nemáme kompetenciu a my sme tú kompetenciu 

vlastne ani nemali, tak na základe čoho sme tie odpadkové koše tam osadili? Čiže toto ja 

považujem za nesystémové a nesprávne riešenie. Ak, pán starosta, hovoríte, že vám záleží na 

zachovaní Borovicového hája, ja si myslím, že toto je cesta, ako zvýšiť aj čistotu v tom 

území, ako v podstate podporiť ľudí, aby tam chodili, preto návrh na uznesenie, ktorý 

predkladám znie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ v zmysle príslušných 

právnych predpisov žiada starostu mestskej časti Košice-Západ zabezpečiť doplnenie štyroch 

kusov odpadkových košov v lokalite Borovicový háj podľa predloženej grafickej prílohy, 
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termín do pätnástich dní od podpísania uznesenia, zodpovedný v texte. Ďakujem. Koniec 

návrhu.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec, vy ste si zatiaľ nenaštudovali 

rozdiel medzi odpadkovým košom a odpadkovým košom na psie exkrementy. Mestská časť 

podľa štatútu mesta Košice zabezpečuje čistotu a vyprázdňovanie odpadkových košov na psie 

exkrementy. Navrhujete teda niečo, aj v tomto uznesení, čo patrí do kompetencií mesta 

Košice. Malé odpadkové koše na psie exkrementy rieši mestská časť. Áno, sú osadené štyri 

koše na psie exkrementy v Borovicovom háji, pretože tam chodia psičkári. Tieto v rámci 

súčasných kapacít dokážeme obhospodáriť. Mám ale potešujúcu správu, začali sme s 

testovacou prevádzkou elektrického komunálneho vozidla. Vyzerá to tak, že sa nám podarí 

zrýchliť tento proces vyprázdňovania košov na psie exkrementy a budeme teda môcť osadiť v 

blízkej budúcnosti, ak budeme mať takéto vozidlo zaradené do majetku, resp. budeme môcť 

s ním dlhodobo počítať, aj ďalšie koše. Ja by som bol veľmi rád, aby sa usadili nielen 

v Borovicovom háji, ale aj v iných lokalitách. S faktickou pán poslanec Rovinský. Nech sa 

páči.  

 

p. Rovinský: Som v pomykove. Nie ako prvýkrát v dnešný deň, lebo včera sme hovorili 

o tom, alebo predvčerom to bolo? Včera. Sme hovorili o tom, že áno, nebude problém 

vyberať odpadkové koše aj v Borovicovom háji, lebo máme autíčko, aké to bude mňam, 

mňam. A teraz sa dozvedám, že vlastne to nejde alebo to ide? Lebo keď to ide, tak to 

uznesenie. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec. Preruším vás. Dobre, nech sa páči, dokončite. 

Budem reagovať. 

 

p. Rovinský: No, keď to ide, potom Dominikovi treba ušetriť prácu s uznesením. A treba tu 

povedať, že áno, budeme čistiť aj odpadkové koše v Borovicovom háji. Keď to má byť ale iba 

na psie exkrementy, tak myslím si, že po tomto uznesenie má význam.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Karaffa s faktickou.  

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. No ono je to tak, že sú ľudia, ktorí hľadajú spôsoby a sú tí, 

ktorí hľadajú dôvody. Počas mojej cesty mimo územia Slovenskej republiky v čase, keď sa 

schvaľoval programový rozpočet mesta Košice, práve vedenie tejto mestskej časti dohodlo, 

aby sa ubrali peniaze z výkupu pozemkov aj v lokalite Borovicový háj a presunuli sa na iné 

činnosti, čiže síce niečo vedenie mestskej časti ako verejne deklaruje, ale faktické kroky 

smerujú k niečomu inému. Pokiaľ ide o tie odpadkové koše a či sú na psie exkrementy, alebo 

nie sú na psie exkrementy, končí tam aj štandardný odpad, tak to je. Teraz je ďalšia otázka, ak 

sme teda hovorili v kampani, že viac pre Terasu, takže čo s tým urobíme? Či budeme hľadať 

tie spôsoby, alebo sa budeme vyhovárať na kompetencie, potom na to, že tie pozemky nie sú 

naše, že potrebujeme na osadenie koša nájomnú zmluvu a pod.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. 

 

P. Karaffa: Hľadajme spôsoby a nie dôvody. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: (Diskusia mimo záznam.) Poprosím vypnúť pána poslanca. 

(Diskusia mimo záznam.) Dávam slovo. Teraz som to vysvetľoval. Koše na psie exkrementy 

sú tá kompetencia, ktorú má mestská časť zverenú. Áno, hľadáme riešenia a hľadáme 
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spôsoby, ako osadiť viac košov. To je to, čo nám umožňuje legislatíva. Však ste právnik, tak 

musíte tomu rozumieť, že čo môžeme a čo nemôžeme. Nemôžeme dávať a pýtate sa v 

interpelácii oficiálnej, či budeme osádzať odpadkové koše. No obyčajné odpadkové koše nie. 

Budú to koše na psie exkrementy, lebo na tie takéto koše máme povolenie, máme 

kompetencie a máme ľudí, ktorí robia. (Diskusia mimo záznam.)Tak sa opýtajte v interpelácií, 

či to budú koše na psie exkrementy. Odpoviem vám, že áno, urobíme všetko pre to. A nie je 

problém. Pán poslanec Rovinský s faktickou.  

p. Rovinský: Že by to skončilo netradične, lebo každé poriadne zastupiteľstvo všetkých 

mestských časti na svete musí končiť u psíkov, viem. Pardon, exkrementov. Hej? Takže došli 

sme ku záverečnému bodu programu a môžeme teraz rozvíjať okolo toho diskusiu. Prepáč, 

pán starosta, keď my kupujeme vozidlo za 40 000 € na to, aby zbieralo psie exkrementy, tak 

to sa mi zdá dosť silná káva, ale predtým, než budeme pokračovať ďalej, bol zmenený dajako 

rokovací poriadok? Lebo blahej pamäti vždy tak bolo, že v bode rôzne sa uznesenia 

neprijímajú. Hej. 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Bol zmenený. (Diskusia mimo záznam.) Nech sa páči, pán 

poslanec Kohut. 

 

p. Kohut: Ďakujem za slovo. Asi som sa mal prihlásiť s faktickou, ale dobre. Chcem 

reagovať na uznesenie, ktoré predkladá pán zástupca, či by nebolo vhodnejšie to uznesenie 

stiahnuť. Neviem, ako nám to súri. A prejednať to na komisiách a zaradiť to do nasledujúceho 

zastupiteľstva ako bod programu. Je to dosť dôležité uznesenie, ak to fakt nesúri. Rád by som 

to prejednal aj v rámci finančnej komisie a určite aj ostatné komisie.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Neviem, prečo zavádzame takéto novoty. Ja som sa napr. o 

návrhu, že pán poslanec Karaffa chce zmeniť rozpočet, dať dotáciu pre Správu mestskej 

zelene, dozvedel včera. Dnes doobeda som sa dozvedel od pána Rovinského, že tiež chce 

zmeniť rozpočet, tak mení sa tu rozpočet v jednom bode, v druhom bode, v treťom bode 

rôznymi spôsobmi, však my sme z toho rezervného fondu urobili trhací kalendár, z finančnej 

komisie a z ďalších komisií absolútnych štatistov a podstatné veci, ktoré tu potrebujeme 

riešiť, kde potrebujeme zaplatiť ľudí, šetríme peniaze, hľadáme, resp. rozpočtové zdroje, tak 

toto sa absolútne nerieši. (Diskusia mimo záznam.) Súri to. Áno problém, tento problém 

budeme musieť do konca roka vyriešiť. Ďakujem pekne. Pán poslanec Jutka s faktickou.  

 

p. Jutka: Pán starosta. Myslím si, že to sú veľmi skúsení poslanci. Najskúsenejší je pán 

poslanec Rovinský. A vy ste to sám povedal, do konca roka musíme tento problém vyriešiť, 

ale nepotrebujeme ho vyriešiť teraz takýmto spôsobom. Ja by som povedal, že tento materiál 

je nepripravený. Pán zástupca, pri všetkej úcte, ho musel predložiť, lebo ho musel, nebudeme 

hľadať dôvody, že prečo, ale myslím si, že pán poslanec Kohut povedal veľmi jasne 

a zreteľne - vráťme sa k tomu v septembri, nech prejde schvaľovacím procesom. Nikto nemá 

k obsahu materiálu žiadne pripomienky. Ja za tento materiál hlasovať nebudem. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nemyslím si, že ten dôvod sa nejako zmení do septembra. 

Riskujeme tým, o tomto návrhu, respektíve o tomto probléme, som komunikoval, s viacerými 

poslancami sme o tom hovorili nie na jednom stretnutí, napr. včera, ktoré bolo, že nám 

chýbajú peniaze na matriku. Takisto som o tom hovoril na stretnutí s poslancami v máji pred 

zastupiteľstvom májovým, nie je to žiadna novinka. Pán poslanec Karaffa s faktickou.  

 

p. Karaffa: Pokiaľ ide o predkladanie návrhov uznesení, tá kvalita u poslaneckých návrhov, 

nejaký štandard musí byť zaručený, ale tá kvalita u poslaneckých návrhov je častokrát 
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rozhodne nižšia ako kvalita návrhov predkladaných vedením mestskej časti. Tak, ako som ja 

zaradil  svoj návrh programu rokovania, tak mohol byť návrh, ktorý predložil pán zástupca, 

zaradený do riadneho programu rokovania aj s dôvodovou správou. My rokujeme o takých 

vážnych zmenách, o ktorých na úrade viete a predkladáte v rámci bodu rôzne, to považujem 

do istej miery za neprofesionálne, pretože to je vec, o ktorej ste sa nedozvedeli pred desiatimi 

minútami, ale vedeli ste o nej dlhšie. Takže to sa dalo pripraviť. Ja preto tento návrh 

nepodporím. Môže byť dobrý, ale ja mám o tom v tejto chvíli veľmi málo informácií. V tejto 

chvíli to nepodporím. Teraz, ale to neznamená, že to nepodporím. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ja si dovolím upozorniť, že pán zástupca, hoci je zástupca, je 

takisto riadny poslanec ako ktorýkoľvek iný a predkladať návrhy kedykoľvek je jeho dobrým 

právom. Pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Tak, to mi pripomína vtip o slávičej saláme.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Pán poslanec, poprosím vás k veci. 

 

p. Rovinský: Pokiaľ hovoríme o tom, že ja dám dielčiu zmenu za 4 000 € ku bodu 14, s tým, 

že tu je predkladaný jeden komplexný materiál, myslím si, že to je hovoriť o dvoch úplne 

rozdielnych kategóriách, lebo to, že ja som navrhol, aby 4 000 € v rámci toho bodu sa 

uvoľnilo na túto aktivitu, je niečo úplne iné, ako keď tu hovoríme o financovaní činnosti 

úradu. Prepáč, je to rozdiel. A malo to byť pripravené a nemôžem za to hlasovať.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán zástupca, máte slovo.  

 

p. Huba: Ďakujem pekne. Uvedomujem si, že ide o neštandardný krok a presne tento materiál 

som dostal dnes. Vedeli sme vlastne dlhšiu dobu, že ten výpadok príjmov z matričnej činnosti 

bude, nevedeli sme, aký veľký, takže dnes už to poznáme, je to tých 36 815,66 €, a preto 

operatívne bol zaradený tento materiál mnou na dnešné zastupiteľstvo v bode rôzne. Ale 

takisto akceptujem argumenty vás, ale keď ide o operatívnu vec, tak tento návrh vlastne v 

rovnakom znení, nič sa na ňom nebude meniť, keďže ide na rozdiel od predchádzajúcich 

návrhov, ktoré sme schválili, kde sa navyšovala výdavková časť. V tomto prípade vlastne iba 

vyrovnávame výpadok z príjmov, ktorý už vieme teraz povedať, aký tohto roku bude, a preto 

používame rezervný fond takým istým spôsobom, ako v predchádzajúcich dvoch prípadoch sa 

použili na tieto investičné aktivity, ktorý je možné iba v tomto roku. To znamená, že už na 

druhý rok ani nebude možné použiť rezervný fond na bežné výdavky, a pritom v tomto 

prípade, ktorý predkladám ja, ide iba o vyrovnanie výpadku z príjmov. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Rovinský s faktickou.  

 

p. Rovinský: Faktická, potreboval by som vyjadrenie predsedu finančnej komisie a členov 

finančnej komisie, ako túto záležitosť vidia.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec Weiszer.  

 

p. Weiszer: Ďakujem. Smerom k pánovi zástupcovi. Nikto nespochybňuje, to je právo také 

isté ako my všetci predkladať návrhy na uznesenia, ale už vzhľadom na to, že ten tvoj návrh 

vzbudil takéto emócie, bolo by veľmi nešťastné riešenie, keby teraz tento návrh, ktorý nikto 

nespochybňuje, určite je vecne odôvodnený a nespochybniteľný, ale aby neprešiel. Len toľko.  

Ďakujem. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S príspevkom pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Ja v rámci bodu rôzne ešte, lebo ste ma zaskočili touto 

novou témou, týmto návrhom na uznesenie, ale v rámci bodu rôzne si dovolím ešte kolegov 

informovať ako predseda redakčnej rady, mali sme to na ostatnom rokovaní miestneho 

zastupiteľstva. Musím konštatovať jednak to, že redakčná rada nepracuje v úplnom zložení, 

pretože pán poslanec Liba sa vzdal členstva a stále nebol dovolený iný člen. Táto téma ani 

nebola otvorená na pôde miestneho zastupiteľstva. Potom tá druhá skutočnosť je samotné 

fungovanie redakčnej rady, kedy v podstate my dostávame tak, ako to je štandard, žiaľbohu, 

a nič sa nezmenilo ani od ostatného rokovania, dostávame materiály, posledné v júni, náhľad 

časopisu sme dostali v piatok s tým, že v pondelok to ide do tlače, bez akejkoľvek možnosti 

vyjadriť sa k obsahu. Ja len ukážem, hej. Takto vlastne vyzerá občasník. Táto časť, ako 

príhovor, to je prázdne, to sme ani nedostali, malo sa to doplniť do toho pondelkového 

vydania, čiže ja neviem, akým spôsobom a ako ďalej toto budeme riešiť, ale tá situácia je 

neudržateľná a pokiaľ sa niečo nezmení, neviem, či ja chcem, aby moje meno bolo podpísané 

pod nejakým PR článkom štatutára. Sú tu, vrátim sa k tým lavičkám nešťastným. Je tu ďalšia 

informácia, kde sa miestny úrad pýta ľudí: navrhnite, kde budú umiestnené nové lavičky, tak 

už ako hovoril aj pán poslanec kolega Kohut, chce byť pri tom a chce mať právo rozhodovať 

o tom, kde budú lavičky umiestnené, lebo aj na nás sa obracajú poslanci a my sme obyvatelia, 

my sme sa vlastne bavili, aj sme odobrili ten projekt osádzania lavičiek pri zastávkach MHD. 

Sami máme záujem ešte dopĺňať na určitých miestach lavičky a tých lavičiek je menej, ale 

dokonca je tu zverejnená ďalšia, respektíve výzva pre občanov, aby dávali vlastné návrhy. 

Čiže ja mám taký dojem, že akékoľvek požiadavky a návrhy poslancov sú vlastne vedením 

tejto mestskej časti odignorované a tu sa proste pracuje inak, takže ja neviem, ale je potrebné 

sa baviť o tom časopise, ako ďalej bude fungovať. Lebo tá redakčná rada potom ani vlastne 

nemá žiaden význam. A možno aj to je ten dôvod, prečo som ani v tomto mesiaci nezvolal 

komisiu rozvoja, lebo proste načo prijímať uznesenia, keď tie uznesenia sa nevykonávajú 

a nikto sa tým ani nezaoberá. Takže tak. A otváram to na zastupiteľstve, lebo si myslím, že je 

to téma, ktorú by sme mali riešiť tu kolegami.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Čo navrhujete teda, pán poslanec? Keď, tak sa 

môžete prihlásiť s faktickou na mňa. Poprosil by som váš návrh, ako to riešiť. Zapnite, 

prosím, faktickú pánovi poslancovi. 

 

p. Karaffa: Až budem starosta mestskej časti Košice-Západ ja, tak tie návrhy budem dávať. 

Pán starosta, teraz ste v pozícii štatutára mestskej časti Košice-Západ vy.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vy ste predseda redakčnej rady a poslanec miestneho 

zastupiteľstva. Pán poslanec Kohut.  

 

p. Kohut: Ďakujem za slovo. Chcem len reagovať na kolegov, ktorí sa pýtali ohľadom návrhu 

pána zástupcu. Z pohľadu komisie nemôžem sa k tomu vyjadriť, keďže komisia nebola, 

materiál som si bol pozrieť momentálne u pána zástupcu. Ja verím, že to je v poriadku, ale 

vzbudzuje to práve takú neistotu toho všetkého hlasovania, keďže je to v bode rôzne. Sedíme 

tu pár hodín, mohli sme v rámci prestávky sa o tomto tiež pobaviť, prebrať to. Ja verím tomu, 

že to schválené bude. Len to, ako je to teraz predložené, no bojím sa toho, aby fakt to prešlo, 

hej. Určite musíme to tak, či tak urobiť, ale ten materiál mohol byť predložený v rámci 

zastupiteľstva. Ďakujem.  
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Aby sme si to možno, že ešte prebrali, aby ste sa 

aj zhodli, že ako ďalej postupovať, poprosil ma aj pán zástupca, tak navrhujem 

desaťminútovú prestávku.  Ďakujem pekne.  

 

P R E S T Á V K A 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nebola ešte ukončená. Poprosím ešte, hlási sa niekto do rozpravy? 

Pán zástupca, nech sa páči.  

 

p. Huba: Ďakujem pekne, pán starosta. Vážení poslanci, po diskusii s vami cez prestávku 

som dospel k názoru, že nateraz je lepšie, aby som zobral návrh späť a riadne sme ho 

prerokovali a samozrejme, ak by bolo treba ho schváliť, máme aj inštitút mimoriadneho 

zastupiteľstva, takže beriem svoj návrh späť. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Vážený pán starosta, vážení kolegovia, po diskusii, ktorá prebehla počas 

prestávky, som sa rozhodol návrh na uznesenie stiahnuť, teda zobrať späť a verím, že teda k 

osadeniu košov v lokalite Borovicový háj dôjde aj bez toho, aby sme tomu potrebovali 

písomné uznesenie. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Oddelenie rozvoja urobí všetko, čo bude v 

ich silách. Ja budem prvý, ktorý bude rád, že bude viac košov a menej neporiadku mimo 

košov v Borovicovom háji, ale aj v iných lokalitách. Z toho dôvodu aj v podstate testujeme to 

elektrické komunálne auto, aby sme práve posilnili čistotu verejných priestranstiev za použitia 

pracovníkov menších obecných služieb a aktivačných pracovníkov. Keďže boli stiahnuté oba 

návrhy v rámci bodu Rôzne, nie sú žiadne návrhy ďalšie.  

 

 

Bod 20. Záver 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďalším bodom je už teda iba záver. Ďakujem veľmi pekne, 

kolegovia poslanci, za účasť na rokovaní a ukončujem XVIII. zasadnutie miestneho 

zastupiteľstva. Dovolil by som si na záver jednu malú pozvánku. 26.6. túto sobotu, 

usporadúvame Deň čistej Terasy. Rád vás všetkých uvidím, bude sa upratovať lokalita 

asanačného pásma, resp. parku nad sladovňou a zároveň sa budú maľovať niektoré detské 

ihriská. Máme pre vás prichystaný aj guláš, prípadne kofolu, takže ste srdečne vítaní. 

Ďakujem pekne. Pekný večer prajem. 
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